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  لجنة المراجعة  محضر اجتماع 

كة كة – والمقاولاتللتجارة العامة    أطلسمصاعد  لشر    مساهمة سعودية مقفلة  شر

 م2024/ 03/ 23هـ الموافق 1445/ 09/ 13   سبتلا يوم ةالمنعقد

------------------------------- 
 على دعوة              

ً
كة على  ل  للجنة المراجعة  الموجهةالمراجعة  رئيس لجنة  بناءا كة  المعتمدةإيميلاتهم  لشر اجتماع    أوللحضور    لدى الشر

ي  انعقد الاجتماع    فقد ،  2024لعام  لهم  
كه  إ  مقر ف  ي تمام الساعة  دارة الشر

ةالوذلك ف  ي    بالتاري    خ صباحا    عاشر
المشار إليه أعلاه وذلك للنظر ف 

: جدول الأعمال   التالي

 

بناء على التقرير  م    31/12/2023هية في  تالمن  عن السنة المالية  ) المدققة (    الموحدةالتوصية لمجلس الإدارة باعتماد القوائم المالية        

 .  الخارجيالصادر من المراجع 

 

  محمد  هدبيان ترك  /  الاجتماع السيدوقد ترأس 
ر
   -وبحضور السادة الأعضاء : للجنة بوصفه رئيسا  العوف

   
 الأستاذ / جاسم يعقوب يوسف العتيق 

:  إل جدول الأعمال   لانتقالا وتم – الأستاذ / أحمد على دال  العتيب       -كالتال 

 البند الاول: 
م بناء على التقرير    31/12/2023) المدققة ( عن السنة المالية  المنتهية في    وحدةالتوصية لمجلس الإدارة باعتماد القوائم المالية الم     

 الصادر من المراجع الخارجي . 

 

  بالقوائم المالية ولم تبدى أية ملاحظات خاصة  – م  31/12/2023) المدققة ( للشركة عن السنة المالية المنتهية في  الموحدة ناقش أعضاء اللجنة القوائم المالية       

 الخارجي. بناء على التقرير الصادر من المراجع  للشركة ،  الموحدةالمدققة 

 القرار:

 م بناء على التقرير الصادر من المراجع الخارجي .  31/12/2023) المدققة ( عن السنة المالية  المنتهية في  الموحدةالتوصية لمجلس الإدارة باعتماد القوائم المالية 
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 : ثاني البند ال
استقطابها          تم  التي  والمراجعة  التدقيق  مكاتب  بين  من  بالاختيار  للشركة  العمومية  للجمعية  بالتوصية  الإدارة  لمجلس  التوصية 

المقدمة منهم   العروض  المحدود  لمراجعة  والمفاضلة بين  السنوي لعام  الفحص  المالية لل و،  م    2024النصف  القوائم  المالية مراجعة  سنة 

   -: التاليم على النحو  2024ديسمبر لعام  31المنتهية في 

 ريال . 400,000شركة ار إس أم المحاسبون المتحدون للاستشارات المهنية بمبلغ  – 1

 ريال . 450,000بمبلغ  شركة إبراهيم أحمد البسام وشركاؤه محاسبون قانونيون )البسام وشركاؤه(  -2

  ريال . 418,050بمبلغ   قانونيون شركة تركي عبدالمحسن اللحيد وصالح عبدالله اليحيى محاسبون ومراجعون -3

 ريال .  600,000محاسبون ومراجعون قانونيون بمبلغ  –للإستشارات المهنية  شركة كى بى إم جي -4

 

، ومراجعة   م 2024النصف سنوي لعام الفحص المحدود العروض المقدمة من مكاتب التدقيق والمراجعة التي تم استقطابها لمراجعة ناقش أعضاء اللجنة           

 .   2024ديسمبر لعام  31لسنة المالية المنتهية في القوائم المالية  ل
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 القرار:

استقطابها لمراجعة الفحص المحدود بالتوصية للجمعية العمومية للشركة بالاختيار من بين مكاتب التدقيق والمراجعة التي تم  التوصية لمجلس الإدارة         

 .  2024ديسمبر لعام  31م ، ومراجعة القوائم المالية  للسنة المالية المنتهية في  2024النصف سنوي لعام 

 ______________________________________________________________________________________ 
الساعة            عند  الاجتماع  انتهى  ظهرا وقد  ال  الواحدة  رئيس  قدم  حيث   

ً
الفعالة   لجنةتقريبا المشاركة  على  ين  الحاض  لجميع  الشكر 

ي   الاجتماعوحضورهم 
كة إدارة  مقر ف         .  عيد الفطر المبارك بتمام الصحة والعافيةوبلوغ تمن  لهم دوام الصحة والعافية   كما ،   الشر

 -اللجنة: توقيع أعضاء   

 التاري    خ   التوقيع  المنصب   الاسم  

ي المحمد  هدبيان تركي الأستاذ /  
 م   2024/ 03/ 23  رئيس لجنة المراجعة  عوف 

 م   2024/ 03/ 23  عضو لجنة المراجعة الأستاذ / جاسم يعقوب يوسف العتيقى 

ي   م   2024/ 03/ 23  عضو لجنة المراجعة  الأستاذ / أحمد على دالي العتين 
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عرض تقديم خدمات مɺنية

م2024السعودية ممتلɢات أر إس إم  -سري للغاية 

مجموعة شركة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات وشركْڈا التاȊعة



3

عرض تقديم خدمات مɺنية

التابعة وشركتها والمقاولات العامة للتجارة أطلس مصاعد شركة مجموعة
السعودية العرȋية المملكة  – الرʈاض
   ،،، وȌعــد  وȋرɠاته الله ورحمة عليكم السـلام

مɺنية خدمات تقديم عرض : الموضوع

.م2024 دʇسم؄ف 31 ࢭʏ لمنْڈيةا المالية للسنة .التاȊعة وشركْڈا والمقاولات للتجارة أطلس مصاعد شركة ݝݨموعة المالية القوائم لمراجعـة اݍݵاص عرضنا لتقديم لنا الكرʈمـة دعوتكم عڴɲ ʄشكركم

 بالإضافة عاڲʏ، مستوى  ڴʄوع فرʈدة إضافية خدمات تلقي من الاستفادة ࢭʏ رغبتكم مدى عڴʄ الاختيار قرار وʉعتمد لكم، بالɴسبة وحساسة مɺمة عملية Ȗعت؄ف اݍݰسابات مراجع اختيار عملية إن
ʄالمراجعة عملية من كجزء التالية الإضافية واݍݵدمات والتدقيق المراجعة خدمات تقديم إڲ:

من مم؈قين خ؄فاء مجموعة تقديم ʄمستوى  أعڴ ʏإم إس أر  ࢭ.
لديكم المعلومات أنظمة مراجعة.

  الإطار ɸذا وࢭʏ .المطلوȋة المستوʈات أعڴʄ إڲʄ نصل حۘܢ التطور  عڴʄ ومساعدتكم معكم للتعاون  خ؄فات من لدينا وما وسعنا ࢭʏ ما ɠل نقدم سوف
ً
 خدمات نقدم سوف أنناب لكم نتعɺد ، أيضا

 علٕڈا، حصلنا الۘܣ لمعلوماتا ضوء وعڴʄ عليه .معكم ومم؈قة دائمة علاقة وȋناء الاسȘثمار ࢭʏ ورغبȘنا وكفاءتنا قدرتنا من تامة ثقة عڴʄ ونحن عالية تقنية بمɺارات المستوى  وعاڲʏ متم؈قة مراجعة
  .المɺنية خدماتنا بتقديم للقيام Ȋعرضنا نتقدم أن ʇسرنا

ڈا الۘܣ بالمعلومات نزودكم أن ونأمل ، معكم مم؈قة علاقة بناء ࢭʏ للاسȘثمار التام واستعدادنا بأعمالكم للإɸتمام وقدراتنا إستعدادنا عڴʄ دليل ɸو العرض ɸذا أن نتطلع حيث  لتقييم تحتاجوٰ
ڈا إضافية معلومات بأية ل؅قوʈدكم تام إستعداد عڴʄ ونحن . المطلوȋة المɺنية اݍݵدمات لتقديم تؤɸلنا والۘܣ قدراتنا  .ضالعر  ɸذه ࢭʏ الواردة المعلومات ومناقشة ترغبوٰ

 لتعاونٍ مثمرٍ بيɴنا مع صادق دعواتنا للɺئية و୒لادارة والموظف؈ن ب
ً
 ، ɲشكركم عڴʄ إتاحة ɸذه الفرصة لنا آمل؈ن أن يɢون بداية

ً
. قدم والإزدɸار التختاما

،وتقبلوا فائق الشكر والتقدير ، ،                                                                                                          

 ____________
محمد بن نادر 

435ترخـيص رقـم                                                                                                     
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1 المݏݵص التنفيذي 
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مݏݵص تنفيذي

 وذلك للشركة المɺنية خدماتنا ديملتق الملائمة بالبʋئة نتمتع بأننا ɲعتقد حيث التاȊعة، وشركْڈا والمقاولات للتجارة أطلس مصاعد شركة ݝݨموعة المɺنية اݍݵدمات لتقديم عرضنا Ȋشرح سنقوم
  :التالية العناصر حسب

 تمʋق تحديد سʈنية اݍݵدمات لتقديم متم؈ق عمل فرɺذا أعضاء يتمتع حيث ، للشركة المɸ قʈواسعة بخ؄فة الفر ʏشارات المراجعة ࢭȘش الأعمال مخاطر واسȘالمالية اراتوالاس.

  ر برفع سنقومʈية والمسائل والرقابة العمل مسائل عن لمق؅فحاتنا متضمنة شاملة تقارȎون  ، اݝݰاسɢسمح حيث فعاله مق؅فحاتنا وستȘشاطات عن تقلمس بتحليل الإدارة سɲ الشركة.

  عت؄فȖ عابناȖنية أɺا سنل؅قم والۘܣ اݍݵدمات نوعية مع بالمقارنة معقولة المقدرة المɺللشركة بتقديم.

 بجمع قمنا فقد ذلكل ، إحتياجاٮڈا وكذلك العرض ɸذا لɺا سيقدم الۘܣ للمɴشأه وعميق شامل بفɺم القيام المɺنية، لݏݵدمات عرض تقديم عند أم إس أر شركة تȘبعɺا الۘܣ الضوابط أɸم من
.الشركة عن متɢاملة معلومات
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2 إس إمأر 
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أر إس أم العالمي

(2024)

سادس أك؄ف 
شبكة مراجعة 

وضرائب 
ʄشارات عڴȘواس 
مستوى العالم

خامس أك؄ف شركة 
مراجعة وضرائب 

 ʏشارات ࢭȘواس
الولايات المتحدة 

الأمرʈكية

الرعاية الفضول  التعاون  الܨݨاعة التفك؈ف النقدي

 ʏأر إس( العناصر اݍݵمسة ࡩ 
ول الۘܣ تجعلنا الإختيار الأ ) إم

للمسȘشارʈن

 راجعةالم خدمات توف؈ف ࢭʏ عالميًا الرائدة الشرɠات من واحدة ۂʏ ) إم إس أر(
 عڴʄ تركز الۘܣ الرʈادية للمؤسسات والإدارʈة الماليةوالاسȘشارات والضرائب

 مɺم ɸو لما العميق والفɺم التعاون  خلال من .العالم مستوى  عڴʄ النمو
رɠاء؛ كبار قبل من الرؤى ومشاركة لعملائنا

ُ
 للمغۜܣ ملاءالع بتمك؈ن نقوم  الش

.الɢاملة إمɢاناٮڈم وتحقيق بثقة قدمًا

 وجزء دوليةال ) أم إس أر ( لشركة التنفيذية الرئʋسة ۂʏ سȘيف؇ق ج؈ن السيدة
 تم التارʈخ؛ مر عڴʄ .1996 عام منذ اݍݨɴسيات المتعددة الشبكة ɸذه من

 : موɸ الشركة مؤسؠۜܣ أسماء من الأوڲʄ الأحرف من )إم إس أر ( إسم اشتقاق
. المتحدة المملكة من روɸدوس روȌسون  1.
.فرɲسا دولة من رايدل سي؅فو سالو 2.
  .المتحدة الأمرʈكية الولايات من جلادري  ماك 3.

 من متنوعة مجموعة لتقديم المطلوȋة والمɺارات الكفاءة لدٱڈا  )إم إس أر(
 جميع تقديم لضمان إجراءات ونفذت ) إم إس أر ( طورت وقد اݍݵدمات

 الۘܣو  الاح؅فافية، اݍݵدمات جودة لنفس العالم حول  لدٱڈا العامل؈ن شرɠاء
 لشرɠاتْڈا ريالدو  العالمي التفتʋش إڲʄ بالإضافة السنوي  اݍݨودة فحص Ȗشمل

.والامتثال اݍݨودة أجل من



9

)الشرق الأوسط وشمال وغرب أفرʈقيا(أر إس أم 

 إڲʄ الوصول  يمكنكأم أس أر مع Ȗعمل عندما
 رʈقياإف وغرب وشمال الأوسط الشرق  ࢭʏ شبكتنا

 والاسȘشارات والضرائب المراجعة فروع من
 ؇قودكس الواسعة، الدولية شبكتنا إڲʄ بالإضافة
 عدتكبمسا والال؅قام والموارد والرؤʈة بالمɺارات

ʄدافك تحقيق عڴɸأ. 

ʏستمتع كنت، منطقة أي ࢭȘݵدمةاݍ بنفس س 
 الذكية اݝݰلية المعرفة ب؈ن تجمع الۘܣ السلسة
 لك دمسنق مسȘشارʈنا، لكبار العالمية واݍݵ؄فة

 اتخاذ ࢭʏ لمساعدتك الدوڲʏ فرʈقنا وخ؄فات رؤى
.ثقة بɢل خطواتك

  والاسȘشارات والضرائب للمراجعة عالمية شبكة أك؄ف سادس من جزء نحن•

 المستوى  عڴʄ مكتبًا 23 ع؄ف موظف 1000 من أك؆ف تتضمن دولة، 21 ࢭʏ فروع لدينا•

العالمي

فɺم الفرص ࡩʏ الشرق الأوسط وشمال وغرب أفرʈقيا 

:ما يڴʏ الشرق الأوسط وشمال وغرب أفرʈقياȖشمل نقاط قوتنا ࢭʏ مناطق 

 مع اأفرʈقي وغرب وشمال الأوسط الشرق  منطقة ࢭʏ العمل من طوʈل بتارʈخأم إس أر تتمتع :تارʈڏʏ حضور •
 الأوسط الشرق  منطقة ࢭȖ ʏعمل الۘܣ الشرɠات لمساعدة جاɸزون فنحن قوي، محڴʏ وحضور  مخصصة فرق 

.Șشاراتوالاس والضرائب بالمراجعة المتعلقة احتياجاٮڈا ࢭʏ وȋاكستان وأفغاɲستان إفرʈقيا وشمال

 وغرب وشمال طالأوس الشرق  لبلدان الاقتصادي بالɴسيج ممتازة بمعرفة فرقنا تتمتع :بالمنطقة المعرفة•
.والمالية والقانونية واللغوʈة الثقافية البʋئات يخص بما فٕڈا ɲعمل والۘܣ أفرʈقيا

 من كجزء العمل خلال ومن لدينا اݝݵصصأفرʈقيا وغرب وشمال الأوسط الشرق  فرʈق بفضل :متɢامل نݤݮ•
 تبادل لخلا من والدولية الوطنية المنظمات من لɢل سلسة خدمات تقديم عڴʄ قادرون نحن عالمية؛ شبكة
  اݍݨودة مستوʈات أعڴʄ عڴʄ  واݍݵ؄فات الممارسات أفضل

ً
.دائما



10

أر إس أم السعودية

د شركة ار اس ام المحاسبون المتحدون للاستشارات المهنية هي أح
عاما  40الشركاء الأعضاء في شركة أر اس ام العالمية مع أكثر من 

ة من الممارسة في المملكة، ولديها تواجد في جميع أنحاء السعودي
موظف يعملون على تقديم الخدمات الخاصة  500وأكثر من 

.بالضرائب والمحاسبة والاستشارات

 4,000على مر السنين، سعينا جاهدين لتقديم الخدمات لأكثر من 
.عميل في مختلف الصناعات
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3 خدماتنا المɺنية
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خدماتنا المɺنية 

 اݝݨالات ࡩʏ المɺنية ماتاݍݵد لتقديم السعودية العرȋية بالمملكة وȖعديلاته القانوني؈ن اݝݰاسب؈ن ونظام المɺنية الشرɠات نظام لأحɢام وفقا تأسست مɺنية، سعودية شركة إم إس أر 
:التالية

)1-مݏݰق ( الأعمال وخدمات واݝݰاسبة المراجعة•
  )2-مݏݰق (   المالية الإسȘشارات خدمات•
)3-مݏݰق (   التقنية إسȘشارات•
)4-مݏݰق (   اݝݵاطر إدارة•
)5-مݏݰق (   الدخل وضرʈبة الشرعية الزɠاة خدمات•
)6-مݏݰق (  الم۶ܣ والتوظيف التدرʈب•
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4 نطاق العمل وال؄فنامج الزمۚܣ
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نطاق العمل وال؄فنامج الزمۚܣ
 
ً
التاȊعة وشركْڈا والمقاولات للتجارة أطلس مصاعد شركة ݝݨموعة المالية القوائم و୒صدار  مراجعة : العمل نطاق : أولا

:يڴʏ فيما معكم عليه الاتفاق سʋتم ما ضوء وࢭʄ المراجعـة مجال ࢭʏ العمـل نطاق تحديد يمكن
 

 31 ࢭʏ المنْڈية للسنة كةللشر  الماڲʏ المركز Ȋعدل تظɺر ɠانت إذا عما الم۶ܣ رأينا إبداء Ȋغرض وذلك التاȊعة، وشركْڈا والمقاولات للتجارة أطلس مصاعد شركة ݝݨموعة المالية القوائم و୒صدار مراجعة -1
  ذلك ࢭʏ المنْڈية المالية للسنة الملكية حقوق  ࢭʏ والتغ؈فات النقدية وتدفقاٮڈا أعمالɺا ونتائج م2024دʇسم؄ف

ً
 والإصدارات والمعاي؈ف السعودية العرȋية ةالمملك ࢭʏ المعتمدة الماڲʏ للتقرʈر الدولية للمعاي؈ف وفقا

.واݝݰاسب؈ن للمراجع؈ن السعودية الɺيئة عن الصادرة الدولية للمعاي؈ف المكملة الأخرى 

  ʇشتمل كما ، مٔڈا لعينات اختبارات إجراء طرʈق عن وذلك المالية بالبيانات الواردة والمعلومات للمبالغ المؤʈدة والمسȘندات للܦݨلات مناسبة نراɸا الۘܣ الاختبارات فحصنا ʇشمل -2
ً
 تقييم عڴʄ أيضا

 بمعاي؈ف ال؅قامنا ٭ڈذا نؤكد كما ، ملةمتɢا بصورة المالية القوائم حول  م۶ܣ رأي لتɢوʈن المالية البيانات لعرض عام تقييم إڲʄ بالإضافة ، الإدارة تجرٱڈا الۘܣ الɺامة والتقديرات المتبعة اݝݰاسȎية للسياسات
.الدولية المراجعة

 نرفع أن اݍݰالة ذهɸ ࢭʏ واجبنا من وسيɢون  الشركة وعمليات ɲشاط ࢭʏ تؤثر قد أخرى  أمور  ࢭʏ أو الداخلية الرقابة نظام ࢭʏ الضعف نقاط Ȋعض المالية للقوائم المراجعة أعمال خلال من نلاحظ قد  -3 
ݳ للإدارة خطاب ࢭʏ ملاحظاتنا .المذɠور  الرقابة لنظام تحس؈ن من نق؅فحه ما تطبيق حالة ࢭʏ المتوقعة والنتائج الملاحظات ɸذه لمعاݍݨة فعالة اق؅فاحاتنا مع عٔڈا الم؅فتبة والآثار جوɸرʈة ملاحظات فيه نوܷ

 والبحث السنة، خلال اݝݰققة اتالإيجابي ودعم المالية البيانات أرقام خلاصة من للشركة العليا الإدارة تتمكن حۘܢ مناسبة تحليل وسائل باستخدام المالية القوائم بتحليل سنقوم فإننا ذلك إڲʄ إضافة - 4

. المؤشرات ذهɸ لظɺور  أدت الۘܣ والأحداث الɺامة المؤشرات حددت قد المالية للقوائم الماڲʏ التحليل من المستخلصة المؤشرات تɢون  أن Ȋعد وذلك وجدت إن السلبيات لمعاݍݨة الطرق  افضل عن
: الزمۚܣ اݍݨدول 

 موظفي من إعدادɸا يتم الۘܣ والبيانات المعلومات دقة وعڴʄ العمل فرʈق مع  الشركة موظفي Ȗعاون  مدى وعڴʄ  الشركة لدى والبيانات المعلومات توفر مدى وعڴʄ العمل ݯݨم عڴʄ التنفيذ مدة Ȗعتمد
  إبلاغنا تارʈخ من ابتداءً  العمل موظفونا سʋبدأ إعدادɸا، سرعة وعڴʄ الشركة

ً
 إڲʄ سيؤدي المطلوȋة لوماتالمع تقديم ࢭʄ تأخ؈ف أي أيام، خمسة أقصاɸا ولمدة بالعمل بالبدء  الإلك؅فوɲي ال؄فيد ع؄ف أو خطيا

 ɸذا إنجاز يضمن والذي الدعم لأفض تقديم عڴʄ الɢافية والكفاءة القدرة يمتلɢون  العقد ɸذا عڴʄ المعين؈ن الموظف؈ن أن المكتب يؤكد كما . الشركة إدارة مع عليه الاتفاق يتم الذي الزمۚܣ اݍݨدول  ࢭʏ تأخ؈ف

.العقد



15

تاȊع -نطاق العمل وال؄فنامج الزمۚܣ

 ɲشاط ياتواس؅فاتيج أɸداف من ننطلق أننا إذ المراجعة أعمال عن أɸمية تقل لا إضافية خدمات من Ȗستفيد الشركة يجعل ، لɺا الموضوع وȋالتصور  عملنا خطوات أن ɲعتقد
 ومشاركة لتطبيقل قابلة عملية قاعدة ذات واق؅فاحات ملاحظات نقدم أن لنا يȘيح الذي الأمر والاس؅فاتيجيات الأɸداف ɸذه تحقيق ࢭʏ تؤثر الۘܣ الأحداث مع Ȗعامله ومدى الشركة

. اختصاصنا دائرة ضمن تقع مشاɠل أي معاݍݨه ࢭʏ الإدارة

 إبداء تتضمن لا نامɺمت ان كما ، الأخرى  المراجعة إجراءات وتوقيت ومدى طبيعة لتحديد المطلوب نطاق خارج الداخلية الرقابة أنظمة باختبار نقوم بأن تلزمنا لا المراجعة قواعد إن 
.الداخلية الرقابة نظام ɸيɢل ࢭʏ الرأي

 إدارة رغبت إذا إلا - وجدت إن - المالية واݝݵالفات الأخطاء جميع واكȘشاف العمليات ݍݨميع منفصلة بمراجعة القيام Ȗعۚܣ لا المراجعة عملية أن السابق المراجعة نطاق من يتܸݳ 
. المراجعة نطاق توسيع الشركة

 
ً
:الشركة إدارة مسئولية  : ثانيا

  مسئولة الشركة إدارة إن كما ، الشركة إدارة مسئولية من ۂʏ معلومات من تحوʈه وما المالية البيانات إعداد مسئولية إن
ً
 وتطبيق لسليمةا اݝݰاسȎية السياسات اختيار عن أيضا

 قانونية مخالفات أو اءأخط أية من المالية البيانات خلو عڴʄ قاطعة، لʋست ɠانت وان معقولة، تأكيدات ولتوف؈ف المالية البيانات مصداقية عڴʄ للمحافظة الداخلية الرقابة إجراءات
. جوɸرʈة

 ومتطلبات الموازʈن لɺذه المؤʈدة التفصيلية الكشوف مع ٰڈائية مراجعة موازʈن إعداد بالشركة المالية الإدارة من نطلب سوف المالية، البيانات ومراجعة إعداد إجراءات ࢭʏ بدأ قبل
. الأخرى  المراجعة

 والأمور  والمسȘندات لܦݨلاتا توف؈ف ࢭʏ معنا الشركة إدارة Ȗعاون  حيث لنا، توف؈فɸا سʋتم Ȋعملنا والمرتبطة طلّڈا سʋتم الۘܣ والمعلومات والمسȘندات الܦݨلات جميع بان ɲعلم إننا
.عليه المتفق الوقت ࢭʏ قبلنا من تقارʈر تقديم عڴʄ كب؈ف تأث؈ف له سيɢون  محدد وقت ࢭʏ توف؈فɸا عڴʄ المتفق الأخرى 

  الشركة إدارة من نطلب سوف المراجعة إجراءات من كجزء 
ً
  Ȗعزʈزا

ً
.المراجعة لغرض لنا المقدمة للبيانات كتابيا
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:برنامج العمل   

ركة وتحديد واعتماد خطة المراجعة الأخرى من الش باتنتوقع البدء ࢭʏ المراجعة الٔڈائية  مباشرة Ȋعد استلامنا لموازʈن المراجعة الٔڈائية والكشوف التفصيلية المؤʈدة لɺذه الموازʈن ومتطل
..المراجعة مع الادارة ذات الصلة ࢭʏ شركة المسȘثمرون الدولية القابضة

 
:سنقوم بزʈارات العمل اݍݵاصة بأعمال المراجعة من خلال أرȌع مراحل

، ثم التأكد من  خاصة بدراسة نظام الضبط الداخڴʏ وذلك لفɺم عمليات المɴشأة اݝݵتلفة وتحديد الضوابط وتحديد اݝݵاطر المتوقعة•

 للاست
ً
 كب؈فا

ً
 عمل ɸذه الضوابط و୒جراء الاختبارت المتعلقة ٭ڈا ، ولذلك فإننا ɲستغرق ࢭɸ ʏذا اݍݨزء من المراجعة وقتا

ً
فادة منه حاضرا

 ، و୒عداد تقرʈر تفصيڴʏ عن ملاحظاتنا وتقييمنا لنظام الضبط الداخڴʏ وتطبيقه
ً
.ومستقبلا

ʄالمرحلة الأوڲ

 قبل ٰڈاية السنة المالية  وذلك للقيام بالمراجعة الأولية ، وكذلك للإشراف عڴʄ إعداد و୒رسال المصادقات المت•
ً
ذمم علقة بالنقد والتɢون عادة

.  أݍݸ  ، وكذلك اعداد برامج اݍݨرد الفعڴʏ للممتلɢات والأراعۜܣ ࢭʏ ٰڈاية السـنة....المدينة والدائنة 

المرحلة الثانية

تم التحقق من وجودɸا تتمثل ࢭʏ مراقبة اݍݨرد الفعڴʏ ࢭʏ ٰڈاية السنة للممتلɢات وصɢوك ملكية الاراعۜܣ وغ؈فه من الموجودات الأخرى الۘܣ ي•

.ࢭʏ ٰڈاية السـنة

المرحلة الثالثة

.وۂʏ لمراجعة القوائم المالية الموحدة و୒عداد تقرʈرنا حولɺا و୒عداد خطابات للإدارة بملاحظاتنا خلال عمليات المراجعة•

المرحلة الراȊعة



17

5 التقارʈر
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التقارʈر

ʏالتاڲɠ إدارة اݝݨموعة ستكون ʄا إڲɺر الۘܣ سنقوم بتقديمʈالتقار  :

.  م2024دʇسم؄ف  31للسنة المالية المنْڈية ࢭʏ . ݝݨموعة شركة مصاعد أطلس للتجارة والمقاولات وشركْڈا التاȊعةسنقوم بإصدار تقرʈر حول القوائم المالية •

والإجراءات اݝݰاسȎية  والذي ʇشتمل عڴʄ نقاط الضعف الɺامة وملاحظاتنا وتوصياتنا الɺادفة إڲʄ تحس؈ن بʋئة الرقابة الداخلية) إن وجد( سنقوم كذلك بإصدار خطاب ملاحظات للإدارة  •

 . ونتوقع بأن نصدر خطابنا للإدارة خلال شɺر واحد من تارʈخ إصدار تقرʈرنا حول القوائم المالية الٔڈائية للشركة. والعملية
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6 ة أسلوȋنا ࡩʏ مراجع
القوائم المالية



20

أسلوȋنا ࢭʏ مراجعة القوائم المالية

: إن عملية المراجعة المتبعة ࡩʏ أر إس إم تركز علـى 

.تحديد مخاطر العمل الۘܢ من الممكن أن يɢون لɺا أثر ɸام عڴʄ القوائم المالية•
.  اݍݰصول عڴʄ فɺم عن العمليات بالمɴشأة واݝݵصصة لإدارة ɸذه اݝݵاطر وɲ୒عɢاسɺا عڴʄ القوائم المالية•
.  اݍݰصول عڴʄ فɺم عن أقسـام المعاملات المالية الɺامة، وكيفية قيد المɴشأة لɺذه المعاملات حۘܢ إظɺارɸا ࢭʄ القوائم المالية•
. استخدام معرفتنا ࢭʏ إɲشاء توقعات عن التأكيدات المضمنة ࢭʄ القوائم المالية ومقارنة النتائج المالية الفعلية مع التوقعات•
قوم باݍݰصول عڴʄ حيث ن. لقوائم الماليةبا إن مخاطر العمل الۘܢ يɴتج عٔڈا آثار ɸامة بالقوائم المالية قد تتطلب من الإدارة القيام بتقديرات محاسȎية، وكذلك قرارات عرض و୒فصاح•

. أɸداف المراجعة  ديدالأدلة اݍݵاصة بمخاطر العمل وأقسام المعاملات المالية الɺامة وذلك من خلال تحديد تأكيدات القوائم المالية المتعلقة ٭ڈا، ومن ثم تح
.حيث نقوم من خلال عملية المراجعة بجمع تقديرات اݝݵاطر الرقابة من خلال ما ʇس׿ܢ بخطر التحرʈف الɺام. نقوم Ȋعمل تقدير مبدǿى ݝݵاطرالɺامة•
.  قيɺم خطر الɴشاط المتبل فنقوم Ȋعمل تقديراتنا المبدئية ݍݵطر التحرʈف الɺام لأɸداف المراجعة المتعلقة بالقوائم المالية والناتجة عن مخاطر العمل وذلك من خلا•

. فɺمنا ݍݵطر الɴشاط المتبقي يتضمن اختبار تصميم مناطق الرقابة اݝݵتارة 

ʏالتاڲɠ امةɺداف المراجعة والمتعلقة بالمعاملات المالية الɸام لأɺف الʈعمل التقديرات المبدئية ݍݵطر التحرȊ نقوم:

. اݍݰصول عڴʄ فɺم عن أصل ومعاݍݨة والتقرʈر عن المعاملات المالية الɺامة •
. تحديد طرق الرقابة اݍݰالية لمنع أو كشف وتܶݰيح التحرʈف الɺام •
. إجراء إختبارات الرقابة لݏݰصول عڴʄ أدلة مراجعة عن تصميم أنظمة الرقابة •

.  سɴستجيب لتقديراتنا ݍݵطر التحرʈف الɺام من خلال تخطيط إجراءات تحليلية مناسـبة وكذلك إختبارات تفصيلة ࢭʏ حال إذا رأيناɸا ضرورʈة
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تاȊع -أسلوȋنا ࢭʏ مراجعة القوائم المالية 

: إɲسـيابية العمل ࢭʏ طرʈقة مراجعة أر إس إم
:العالمية عڴʄ خمس مراحل ɠالتاڲʏتحتوي منݤݨية أر إس إم عضو ࢭʏ أر إس إم 

. قبول العملاء اݍݨدد و୒عادة تقييم العملاء اݍݰالي؈ن •
. إجراءات ما قبل تخطيط عملية المراجعـة •
. تخطيط عملية المراجعـة •
. المراجعة التفصيلية •
.إكمال عملية المراجعة •

 ʄعادة تقييم العملاء اݍݰالي؈ن: المرحلة الأوڲ୒قبول العملاء و:  

اݍݨودة واحتواء  اءات ضبطجر العالمية سياسة واܷݰة فيما يختص بالإجراءات الۘܣ يجب القيام ٭ڈا لتقييم العملاء ، وȖعت؄ف ɸذه الإجراءات أحد من المبادئ الأساسية لإ لدى شركة أر إس إم
.اݝݵاطر

 
 ʏالتاڲɠ مكن تحديد عملية قبول العملاء اݍݨددʈو :

. اݍݰصول عڴʄ فɺم عن عمل العميل والأɲشطة الۘܣ ʇعمل ٭ڈا والإدارة وأنظمة اݍݰسابات والرقابة   •
. اݍݰصول عڴʄ فɺم عن اݝݵاطر المتعلقة بقبول العميل وعملية المراجعة   •
•   ʏتوثيق ما ذكر أعلاه وذلك بإكمال التاڲ :
. إستقصاء تقييم قبول العملاء   •
. الاستقلالية   •
. تقرʈر مخاطر العملية   •
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تاȊع -أسلوȋنا ࢭʏ مراجعة القوائم المالية 

 ʄعادة تقييم العملاء اݍݰالي؈ن : المرحلة الأوڲ୒ع -قبول العملاء وȊتا:  

. عمليةال مخاطر تقييم لإستقصاء الإكمال إعادة أو السنوي  والتحديث الاستقلالية واستقصاء العملاء تقييم إعادة نموذج إكمال السنوʈة العملاء تقييم إعادة عملية تتطلب
 : ɠالتاڲʏ العملاء تقييم إعادة عملية تحديد وʈمكن

 .السنة خلال والإدارة والأɲشطة العمل عڴʄ التغ؈فات الاعتبار ࢭʏ الأخذ

 .العملية مخاطر استقصاء تحديث أو إكمال إعادة  •
 .العميل إستقلال الاعتبار ࢭʏ الأخذ  •
  .اݝݵاطر مستوى  ࢭɸ ʏام أثر لɺا سيɢون  أو للعميل اݍݵدمات تقديم ࢭʏ أثر أعلاه إلٕڈا المشار الأمور  عڴʄ سي؅فتب ɠان إذا عما تحديد  •
.العميل تقييم إعادة نموذج إكمال  •

:  إجراءات ما قبل تخطيط عملية المراجعة: المرحلة الثانية

: يڴʏ ما العالميةإم إس أر  منݤݨية حسب المراجعة عملية تخطيط قبل ما إجراءات تتضمن

 .الرقابة رومخاط المتأصلة للمخاطر مبدǿي تقدير إجراء وكذلك الرئʋسية المالية المعاملات دورات وتوثيق فɺم يجب ، أدɲى كحد  والرقابية اݝݰاسȎية النظم وتوثيق فɺم•
 الرئʋسية الأداء مؤشرات دامإستخ وكذلك  الروتيɴية والمالية اݝݰاسȎية والعمليات  التقديرʈة الموازنات عملية وكذلك العمل تخطيط ʇشمل والذي بالمɴشأة الأداء قياس نظام وتوثيق فɺم•

KPIs .
.بالمɴشأة العمليات أنظمة تحليل•
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تاȊع -أسلوȋنا ࢭʏ مراجعة القوائم المالية 

):  تاȊع(إجراءات ما قبل تخطيط عملية المراجعة : المرحلة الثانية

:العالمية ما يڴʏ تتضمن إجراءات ما قبل تخطيط عملية المراجعة حسب منݤݨية  أر إس إم 

.مراجعة أعمال المراجعة الداخلية بالمɴشأة وذلك لتحديد أثرɸا عڴʄ أعمال المراجعة المطلوȋة من أر إس إم•
. القيام بالإجراءات التحليلية المبدئية •
. تحليل مخاطر أعمال المɴشأة وتɢوʈن فكرة عن أثر تلك اݝݵاطر عڴʄ استمرارʈة أعمال المɴشأة•
.تحليل مخاطر الاحتيال وذلك من خلال استɴتاج عوامل مخاطر الاحتيال •
.تحليل اݝݵاطر اݝݰاسȎية ومخاطر التقارʈر المالية •

:  تخطيط عملية المراجعـة: المرحلة الثالثة

  .المراجعة عملية وȖعقيد ݯݨم مع يȘناسب بما مراجعة عملية لɢل بالتخطيط القيام العالميةإم إس أر  شركة قبل من المتبعة المراجعة سياسات تتطلب
 .عالية كفاءة ذات مراجعة عڴʄ اݍݰصول  وكذلك عالية، ترك؈ق بدرجة المراجعة أعمال تنفيذ ࢭʏ وʉساعد العالميةإم إس أر Ȋشركة المراجعة منݤݨية مɢونات من ɸام مɢون  التخطيط ʇعت؄ف

:التالية الإجراءات )التخطيط قبل ما مرحلة تڴʏ والۘܣ( العالمية إم إس أر منݤݨية حسب التخطيط مرحلة تتضمن

 . الأخطاء أو التحايل من تɴتج والۘܣ المالية القوائم ࢭʏ الɺامة التحرʈفات مخاطر لمناقشة عقده يتم والذي المراجعة أعمال تخطيط اجتماع•
 إجراءات ضعو  تم قد تحديدɸا تم الۘܣ اݝݵاطر وأن المراجعة لأعمال الكفاءة عالية منݤݨية إتباع من التأكد مع المراجعة أعمال تخطيط قبل ما مرحلة ࢭʏ اليه التوصل تم ما مراجعة•

 . لɺا الملائمة المراجعة
 . الɴسـȎية الأɸمية حسـاب•
 . اݍݰسابات أرصدة من رصيد لɢل المراجعة إس؅فاتيجية تصميم Ȗشمل والۘܣ المراجعة خطة إعداد•
 . العملية عن المسئول  الشرʈك قبل من المراجعة إس؅فاتيجية اعتماد•
  . العميل قبول  مرحلة خلال ٭ڈا القيام تم والۘܣ للاستقلالية الأولية النظرة تحديث•
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تاȊع -أسلوȋنا ࢭʏ مراجعة القوائم المالية 

:المراجعة التفصيلية: المرحلة الراȊعة 

ر العديد من طوʈم تالعالمية ۂʏ سياسة واܷݰة يجب إتباعɺا لݏݰصول عڴʄ قناعة فيما يختص بطبيعة وكفاية ودرجة الاعتماد عڴʄ أدلة وȋراɸ؈ن المراجعة ، وقد تمنݤݨية شركة أر إس إم
.إجراءات المراجعة اݝݵتلفة والۘܣ Ȗعت؄ف ۂʏ من الوسائل الأساسية ݍݰصول عڴʄ وتقييم الأدلة وال؄فاɸ؈ن 

:  إكمال عملية المراجعة و୒صدار التقرʈر: المرحلة اݍݵامسة 

خطاء التصɴيف المعدلة وأ؈ف العالمية سياسة تتطلب تقييم نتائج إجراءات المراجعة المنفذة عند إكمال أعمال المراجعة، والغرض من ɸذا التقييم ɸو مقارنة الأرȋاح غمنݤݨية شركة أر إس إم 
فة خاصة عڴʄ النتائج لية ࢭʏ جميع الأحوال وȋصلماالناتجة من عملية المراجعة مع الأɸمية الɴسȎية، وذلك للتأكد من أن الأثر الشامل للأخطاء الɴسȎية لʋس له أɸمية ɲسȎية عڴʄ القوائم ا

ʏالٔڈائية والمركز الماڲ  .
 

.  العالمية سياسة المراجعة والفحص التحليڴʏ للقوائم المالية وذلك قبل إصدارɸا ࢭʏ شɢلɺا الٔڈاǿيكذلك من منݤݨية شركة أر إس إم

ݰاسȎية المتبعة تتماءۜܢ ، وعما إذا ɠانت السياسات اݝميةوȖعت؄ف ɸذه اݍݵطوة من اݍݵطوات الɺامة ࢭʏ إكمال عملية المراجعة والۘܣ تحدد عما إذا ɠانت القوائم المالية تتماءۜܢ مع المتطلبات النظا
. مع المعاي؈ف اݝݰاسȎية وقد تم الإفصاح عٔڈا وتطبيقɺا بصورة سليمة 
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7 ليةالسرʈة والإستقلا
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السرʈة والإستقلالية

 يحافظ أن ۂʏمإ إس أر سياسة ان حيث .العملاء لمصݏݰة Ȗعارض أي ɲشوء عدم وكذلك العملاء معلومات Ȋسرʈة الإحتفاظ من للتحقق جدية بصورة المɺنية بال؅قاماٮڈا تقومإم إس أر شركة
.ذلك Ȋعد أو عملɺم ف؅فة خلال سواء دائمة بصفة بالعملاء اݍݵاصة المعلومات وسرʈة بالإستقلالية لدٱڈا والموظف؈ن والمديرʈن المساɸم؈ن جميع
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8 سياسات و୒جراءات 
ضبط اݍݨودة
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سياسات و୒جراءات ضبط اݍݨودة

 تقع والإجراءات السياسات وɸذهإم إس أر باسم تصدر الۘܣ الأعمال عڴʄ اݍݨودة ضبط تؤمن الۘܣ والإجراءات السياسات ࢭʏ النظر و୒عادة وحفظ وضع عن المسئولون  ɸم الشركة مسؤوڲʏ إن
 واݍݵدمات راجعةالم خدمات أداء ونوعية الآداء وتقييم بمراجعة المتعلقة والإجراءات السياسات من تتألف الرئʋسية اݍݨودة ضبط نقاط إن حيث .الشركة ٭ڈا Ȗعمل الۘܣ القواعد إطار ضمن

 من ومدراء شرɠاء ةبواسط المراجعة ٭ڈذه القيام وʈتم العالمية، إم إس آر عضوʈة عڴʄ اݍݰاصلة الشرɠات لمعظم الأداء تقييم لمراجعة برنامج خلال من متاȊعْڈا يتمإم إس أر تقدمɺا الۘܣ الأخرى 
  العملاء إڲʄ اݍݵدمات تقديم عند إم إس آر تضعɺا الۘܣ الفنية والمعاي؈ف بالقواعد الال؅قام من التحقق ٭ڈدف العالم حول  المنȘشرة إم إس آر مɢاتب

ً
.بلد ɠل ࢭʏ المطبقة لمɺنيةا المعاي؈ف إڲʄ إضافة

 لا٬ڈالعم تقدمɺا الۘܣ اݍݵدمات نوعية تتطلّڈا الۘܣ والمعاي؈ف بالقواعد كعادٮڈا مل؅قمة ɠانتإم إس أر أن عڴʄ أثبȘت والۘܣ ، العالمية إم إس آر شركة من الآداء تقييم لمراجعةإم إس أر خضعت
. العالمية إم إس آر شركة عضوʈة عڴʄ لݏݰصول  أɸلɺا والذي
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9 ف فرʈق العمل المشر 
عڴʄ عملية المراجعة
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فرʈق العمل المشرف عڴʄ عملية المراجعة

.القطاعاتلف يتمتع فرʈق العمل الذي سيɢلف بمɺام مراجعة القوائم المالية للمجموعة، بخ؄فة واسعة ࢭʏ اݝݰاسبة والمراجعة والإسȘشارات المالية ݝݵت

محمد النادر

شريك

محمد ضرار

مدير تنفيذي

أسامة أبو طالب

)مدير تدقيق رئيسي( 

فريق التدقيق 

العزيز القدومي عبد
مدير العمليات التشغيلية

عمرو الشعيبي

)مدير تدقيق( 

نعيم شبير

)مدير تدقيق رئيسي(

فراس داوود

)مدير تدقيق(

يوسف المصري

)مدير تدقيق( 

إسلام زايد

)مدير تدقيق( 
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محمد النادر
CPA, MSC, BSC

شرʈك تنفيذي

Education and Certification

 لتعاون ا مجلس دول  ࢭʏ الشرɠات من واسعة ݝݨموعة الاسȘشارʈة اݍݵدمات من مجموعة تقديم ࢭʏ المɺنية اݍݵ؄فة من عامًا 20 من أك؆ف مع  إم إس أر ࢭʏ شرʈك النادر محمد
ʏانضمامه قبل .اݍݵليڋ ʄان أم إس أر إڲɠ عملʇ ʏشركة ࢭ Big  يتمتع .اݝݵتلفة الصناعات ࢭʏ اݝݵتلفة بالمشاركة يتعلق فيما للعملاء إسȘشارات تقديم ࢭʏ كب؈فة خ؄فة لديه 4

 مɺام قاد كما .ݵليڋʏاݍ التعاون  مجلس دول  ࢭʏ اݍݵاصة الاسȘشارʈة والمɺام الاحتيال وتدقيق اݝݵاطر عڴʄ القائمة الداخڴʏ التدقيق عمليات قيادة ࢭʏ واسعة بخ؄فة النادر
.العمل إجراءات مراجعة ومɺام واݝݰاسبة المالية والعناية الȘܨݵيصية المراجعات من العديد قاد وقد .الشرɠات وحوكمة القضاǿي

السعودية العرȋية المملكة SOCPA معتمد عام محاسب•

ɠاليفورنيا – المتحدة الولايات ،  CPA معتمد عام محاسب•

معتمد مقيم•

)المتحدة المملكة( وات ɸ؈فيوت جامعة - التموʈل مع الأعمال إدارة ࢭʏ ماجست؈ف•

سعود الملك جامعة - محاسبة بɢالورʈوس•

Big مع عمل وقد .السعودية العرȋية والمملكة وكندا المتحدة الولايات وࢭIFRS ʏ ࢭʏ الدولية المعاي؈ف حسب المالية التقارʈر إعداد من متمكن Fourالتدقيق خدمات وقدم 
 ࢭʏ الك؄فى  الشرɠات ضȊع النادر السيد أدارɸا الۘܣ العملاء قائمة تضمنت. الصناعات من وغ؈فɸا والاتصالات وصناعات الاسȘثمار وشرɠات الك؄فى  للبنوك والاسȘشارات

  ك؄فى  وشرɠات الرʈاض وȋنك ، البلاد وȋنك ، )سابك( الأساسية للصناعات السعودية العرȋية والشركة ،STC السعودية الاتصالات شركة مثل السعودية العرȋية المملكة
ʏمثل كندا ࢭ Merle launch و State street و Permal Group و Alange Energy Corp Oil and Gas وPublic Company- Toronto Exchange Market و Shell

Chemicals  

المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ
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عبدالعزʈز القدومي
CISA

مدير تنفيذي رئʋؠۜܣ 

Education and Certification

 ࢭʏ خ؄فته تمتدو  ، الشرɠات وتقييم  الشرɠات وحوكمة المالية والإسȘشارات اݍݰسابات مراجعة مجال ࢭʏ سنة عشر خمسة من اك؆ف خ؄فة القدومي عبدالعزʈز السيد لدى
 ، تعددةالم الصناعات  ، الزراعة قطاع  ، والمسȘشفيات الܶݰية اݍݵدمات قطاع  ، اݝݰافظ و୒دارة الأعمال لقطاع المالية والإسȘشارات المراجعة أعمال عڴʄ الإشراف
 ، دولة من أك؆ف ࢭʏ العاملة الشرɠات لبعض المالية القوائم وتوحيد السيارات وكلاء  المقاولات

 رɠات،حوكمةالش تقييم اݍݨدوى، دراسات مثل اݝݨالات من العديد ࢭʏ خ؄فته أثرت والۘܣ العالم ࢭʏ الك؄فى  اݝݰاسبة شرɠات من عدد لدى عمل عبدالعزʈز السيد
 بناء للمɴشآت، الداخڴʏ والضبط الداخلية الرقابة أنظمة الɺيɢلة، إعادة دراسات الȎشرʈة، والموارد واݝݰاسȎية المالية الأنظمة ووضع التطوʈر الماڲʏ، التحليل الشرɠات،
.العقاري  طوʈروالت المقاولات وشرɠات العقارʈة المساɸمات مجال ࢭʏ واسعة خ؄فة عبدالعزʈز السيد لدى والإدارʈة، المالية الإسȘشارʈة اݍݵدمات من والعديد القدرات،

المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

)CISA( المعتمد المعلومات نظم مدقق•

)(IFRS المالية التقارʈر لإعداد الدولية المعاي؈ف ࢭʏ معتمد متخصص•

•SOCPA - IFRS
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محمد ضرار المو؟ۜܢ
مدير تنفيذي

Education and Certification

 عڴʄ الإشراف ʏࢭ خ؄فته وتمتد ، الشرɠات وتقييم  الشرɠات وحوكمة المالية والإسȘشارات اݍݰسابات مراجعة مجال ࢭʏ عام عشرون من أك؆ف خ؄فة ضرار محمد السيد لدى
 وكلاء  قاولاتالم ، المتعددة الصناعات  ، الزراعة قطاع  ، والمسȘشفيات الܶݰية اݍݵدمات قطاع ، اݝݰافظ و୒دارة الأعمال ،  لقطاع المالية والإسȘشارات المراجعة أعمال

دولة، من أك؆ف ࢭʏ العاملة الشرɠات لبعض المالية القوائم وتوحيد السيارات

الأردن – اݝݰاسبه ࢭʏ تجاره بɢالورʉس•
. السعوديه / القانوني؈ن للمحاسب؈ن السعوديه الɺيئه عضو•
. الامرʈكيه المتحده الولايات / التɢاليف ومحاسۗܣ المالي؈ن المدراء معɺد زميل•
.  الماليه التقارʈر لأعداد الدوليه المعاي؈ف ࢭʏ متخصصه تدرȎʈيه دورات•

 حوكمة رɠات،الش تقييم اݍݨدوى، دراسات مثل اݝݨالات من العديد ࢭʏ خ؄فته أثرت والۘܣ العالم ࢭʏ الك؄فى  اݝݰاسبة شرɠات من عدد لدى عمل ضرار محمد السيد
 و العقاري  والتطوʈر المقاولات وشرɠات العقارʈة المساɸمات مجال ࢭʏ واسعة خ؄فة ضرار محمد السيد لدى واݝݰاسȎية، المالية الأنظمة ووضع الماڲʏ، التحليل الشرɠات،

.الصناعية الاɲشطة و الصڍʏ القطاع

المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ
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أسامة أبو طالب

مدير تدقيق رئʋؠۜܣ

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

CPA

سنوات ࢭʏ خدمات  3وشرɠات اݍݵدمات المɺنية الدولية والصناعية، ولديه أيضًا أك؆ف من ) Big 4(عامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب الأرȌعة الكبار 15لدى أسامة أك؆ف من 
كمدير رئʋؠۜܣ  RSMامة إڲʄ انضم أس. ةالتدرʈب وقام بتقديم العديد من الدورات المالية واݝݰاسبة، بما ࢭʏ ذلك الدورات التدرȎʈية للمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر المالي

ࢭʏ خدمات التدقيق والتأكيدات

 مع المعقدة يدوالتأك التدقيق عمليات من الكث؈ف وتقديم بإدارة أسامة قام كما .التأكيدات وخدمات المالية التقارʈر و୒عداد اݝݰاسبة مجال ࢭʏ واسعة خ؄فة أسامة لدى

 اݝݰاسبة معاي؈ف ࢭʏ واسعة فةخ؄ كذلك لدية .المناسبة بالاس؅فاتيجية لذلك والاستجابة اݝݰاسȎية الفنية والمسائل اݝݵتلفة، والتأكيد التدقيق مخاطر الاعتبار ࢭʏ الأخذ

.النقدي الاساس عڴʄ اݝݰاسبة ࢭʏ اݍݵ؄فة و اݍݵاص و العام للقطاع

 البيانات ومراجعة قتدقي من أسامة تمكن خ؄فته، سنوات وطوال ومصر، السعودية العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭʏ أسامة شارك

 اس؅فاتيجية حديدت خلال من التدقيق عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ ،و୒فصاحاٮڈا والمستقلة الموحدة المالية

.املةالش اݍݨودة إدارة معاي؈ف مع تتماءۜܢ والۘܣ لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور  التدقيق،

المتحدة الولايات ،CPA معتمد عام محاسب•

مصر - معتمد عام محاسب•

القاɸرة جامعة - محاسبة بɢالورʈوس•
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ʏأم؈ن ال؄فڊ
مدير تدقيق رئʋؠۜܣ

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

سنوات ࢭʏ خدمات التدرʈب وقام بتقديم العديد من الدورات  3، ولديه أيضًا أك؆ف من )Big 4(عامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب الأرȌعة الكبار 17لدى أم؈ن أك؆ف من 
.كمدير رئʋؠۜܣ ࢭʏ خدمات التدقيق والتأكيدات RSMإڲʄ انضم أم؈ن . المالية واݝݰاسبة، بما ࢭʏ ذلك الدورات التدرȎʈية للمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر المالية

 ࢭʏ الأخذ مع المعقدة دوالتأكي التدقيق عمليات من الكث؈ف وتقديم بإدارة أم؈ن قام كما .التأكيدات وخدمات المالية التقارʈر و୒عداد اݝݰاسبة مجال ࢭʏ واسعة خ؄فة أم؈ن لدى

 العام للقطاع اݝݰاسبة معاي؈ف ʏࢭ واسعة خ؄فة كذلك لدية.المناسبة بالاس؅فاتيجية لذلك والاستجابة اݝݰاسȎية الفنية والمسائل اݝݵتلفة، والتأكيد التدقيق مخاطر الاعتبار

.النقدي الاساس عڴʄ اݝݰاسبة ࢭʏ اݍݵ؄فة و اݍݵاص و

 ومراجعة تدقيق من أم؈ن تمكن خ؄فته، سنوات وطوال وفرɲسا، وتوɲس السعودية العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭʏ أم؈ن شارك

 تحديد خلال من التدقيق عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ و୒فصاحاٮڈا، والمستقلة الموحدة المالية البيانات

.الشاملة اݍݨودة ارةإد معاي؈ف مع تتماءۜܢ والۘܣ لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور  التدقيق، اس؅فاتيجية

التوɲسية اݍݨمɺورʈة – معتمد عام محاسب•

 ݵ؄فاءلݏ مطلوȋة توɲسية ماجʋست؈ف درجة( اݝݰاسبة ࢭʏ المراجعة ࢭʏ العليا الدراسات شɺادة•
)اݝݰاسب؈ن

)توɲس( بصفاقس للتجارة العليا المدرسة – محاسبة بɢالورʈوس•
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ɲعيم شب؈ف
مدير تدقيق رئʋؠۜܣ

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

انضم ɲعيم  إڲʄ . اليةعامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب العالمية ࢭʏ التدقيق اݍݵارڊʏ، بما ࢭʏ ذلك الدورات التدرȎʈية للمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر الم 35لدى ɲعيم أك؆ف من 
RSM خدمات التدقيق والتأكيدات ʏؠۜܣ ࢭʋحۘܢ اصبح كمدير تدقيق رئ..

عددة والمقاولات  كما لمتت الدى ɲعيم خ؄فة ࢭʏ مجال مراجعة اݍݰسابات والقوائم المالية ࢭʏ قطاعات مختلفة Ȗشمل قطاعات اݍݵدمات وشرɠات الاسȘثمار العقاري والصناعا
.انه لديه خ؄فة واسعة ࢭʏ مجال اݝݰاسبة و୒عداد التقارʈر المالية وخدمات التأكيدات

 المالية البيانات جعةومرا تدقيق من ɲعيم تمكن خ؄فته، سنوات وطوال السعودية، العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭɲ ʏعيم شارك

 التدقيق، ؅فاتيجيةاس تحديد خلال من التدقيق عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ و୒فصاحاٮڈا، والمستقلة الموحدة

.الشاملة اݍݨودة إدارة معاي؈ف مع تتماءۜܢ والۘܣ لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور 

.السعودية العرȋية المملكة  –محاسبة بɢالورʈوس•

. الدولية التقارʈر لأعداد الدولية المعاي؈ف ࢭʏ متخصصة تدرȎʈية دورات•
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فراس داود
مدير تدقيق

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

تدرȎʈية للمعاي؈ف عامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب العالمية، ولديه أيضًا العديد من الدورات المالية واݝݰاسȎية، بما ࢭʏ ذلك الدورات ال 16لدى فراس أك؆ف من 
.كمدير تدقيق ࢭʏ خدمات التدقيق والتأكيدات RSMانضم فراس إڲʄ . الدولية لإعداد التقارʈر المالية

 الأخذ مع المعقدة كيدوالتأ التدقيق عمليات من الكث؈ف وتقديم بإدارة فراس قام كما .التأكيدات وخدمات المالية التقارʈر و୒عداد اݝݰاسبة مجال ࢭʏ واسعة خ؄فة فراس لدى

ʏية الفنية والمسائل اݝݵتلفة، والتأكيد التدقيق مخاطر الاعتبار ࢭȎالمناسبة بالاس؅فاتيجية لذلك والاستجابة اݝݰاس.

 المالية البيانات اجعةومر  تدقيق من فراس تمكن خ؄فته، سنوات وطوال السعودية، العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭʏ فراس شارك

 التدقيق، ؅فاتيجيةاس تحديد خلال من التدقيق عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ و୒فصاحاٮڈا، والمستقلة الموحدة

.الشاملة اݍݨودة إدارة معاي؈ف مع تتماءۜܢ والۘܣ لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور 

السورʈة العرȋية اݍݨمɺورʈة – معتمد عام محاسب•

سورʈا ࢭʏ القانوني؈ن اݝݰاسب؈ن جمعية عضو•

الدولية اݝݰاسبة معاي؈ف شɺادة•

دمشق جامعة – محاسبة اختصاص – واقتصاد تجارة بɢالورʈوس•
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عمرو الشعيۗܣ
مدير تدقيق

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

انضم عمرو  إڲʄ . اليةعامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب العالمية ࢭʏ التدقيق اݍݵارڊʏ، بما ࢭʏ ذلك الدورات التدرȎʈية للمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر الم 17لدى عمرو أك؆ف من 
RSM خدمات التدقيق والتأكيدات ʏحۘܢ اصبح كمدير تدقيق ࢭ..

ددة والمقاولات  لمتعت الدى عمرو خ؄فة ࢭʏ مجال مراجعة اݍݰسابات والقوائم المالية ࢭʏ قطاعات مختلفة Ȗشمل قطاعات اݍݵدمات وشرɠات الاسȘثمار العقاري والصناعا
.كما انه لديه خ؄فة واسعة ࢭʏ مجال اݝݰاسبة و୒عداد التقارʈر المالية وخدمات التأكيدات

 المالية البيانات ةومراجع تدقيق من عمرو  تمكن خ؄فته، سنوات وطوال السعودية، العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭʏ  عمرو  شارك

 التدقيق، ؅فاتيجيةاس تحديد خلال من التدقيق عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ و୒فصاحاٮڈا، والمستقلة الموحدة

.الشاملة اݍݨودة إدارة معاي؈ف مع تتماءۜܢ والۘܣ لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور 

.الأردن  –محاسبة بɢالورʈوس•

. الدولية التقارʈر لأعداد الدولية المعاي؈ف ࢭʏ متخصصة تدرȎʈية دورات•
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يوسف المصري 
مدير تدقيق

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

ݨمع د  من اݝعامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب العالمية، كما انه حاصل عڴʄ شɺادة محاسب دوڲʏ عرȌي قانوɲي معتمد  و محاسب دوڲʏ عرȌي اداري معتم 12لدى يوسف أك؆ف من 
انضم . عداد التقارʈر الماليةولديه أيضًا العديد من الدورات المالية واݝݰاسȎية، بما ࢭʏ ذلك الدورات التدرȎʈية للمعاي؈ف الدولية لإ . الدوڲʏ العرȌي للمحاسب؈ن القانوني؈ن

 ʄيوسف إڲRSM خدمات التدقيق والتأكيدات ʏحۘܢ اصبح كمدير تدقيق ࢭ.

تعددة والمقاولات لمت الدى يوسف خ؄فة ࢭʏ مجال مراجعة اݍݰسابات والقوائم المالية ࢭʏ قطاعات مختلفة Ȗشمل قطاعات اݍݵدمات وشرɠات الاسȘثمار العقاري والصناعا
.والصناديق الاسȘثمارʈة كما انه لديه خ؄فة واسعة ࢭʏ مجال اݝݰاسبة و୒عداد التقارʈر المالية وخدمات التأكيدات

 البيانات مراجعةو  تدقيق من يوسف تمكن خ؄فته، سنوات وطوال السعودية، العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭʏ يوسف شارك

 اس؅فاتيجية حديدت خلال من التدقيق عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ و୒فصاحاٮڈا، والمستقلة الموحدة المالية

.املةالش اݍݨودة إدارة معاي؈ف مع تتماءۜܢ والۘܣ لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور  التدقيق،

(IACPA) القانوني؈ن للمحاسب؈ن العرȌي الدوڲʏ اݝݨمع – معتمد قانوɲي عرȌي دوڲʏ محاسب•

(IACPA) القانوني؈ن للمحاسب؈ن العرȌي الدوڲʏ اݝݨمع – معتمد إداري  عرȌي دوڲʏ محاسب•

الɺاشمية اݍݨامعة  – تجاري  وقانون  محاسبة بɢالورʈوس•
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إسلام زايد
مدير تدقيق

Education and Certification المؤɸلات

خ؄فة ذات صلة

الملف الܨݵظۜܣ

الدورات المالية  ولديه أيضًا العديد من. عامًا من اݍݵ؄فة مع المɢاتب العالمية، كما انه حاصل عڴʄ شɺادة محاسب إداري معتمد من المعɺد الإس؅فاڲʏ 15لدى إسلام أك؆ف من 
.كمدير تدقيق ࢭʏ خدمات التدقيق والتأكيدات RSMانضم إسلام إڲʄ . واݝݰاسȎية، بما ࢭʏ ذلك الدورات التدرȎʈية للمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر المالية

عددة والمقاولات المتات لدى إسلام خ؄فة ࢭʏ مجال مراجعة اݍݰسابات والقوائم المالية ࢭʏ قطاعات مختلفة Ȗشمل قطاعات اݍݵدمات وشرɠات الاسȘثمار العقاري والصناع
د إڲʄ أساس اس النقأس والصناديق الاسȘثمارʈة كما انه لديه خ؄فة واسعة ࢭʏ مجال اݝݰاسبة و୒عداد التقارʈر المالية وخدمات التأكيدات ومشارʉع التحول إڲʄ من

.الاستحقاق اݝݰاسۗܣ

 خ؄فته، سنوات الوطو  والمراجعة، اݝݰاسبة شرɠات أك؄ف لدى والأردن السعودية العرȋية المملكة ࢭʏ والتأكيد التدقيق خدمات مع التعاقدات من العديد ࢭʏ إسلام شارك

 عملية و୒دارة اݍݵاصة، الأغراض ذات والمɺام والمرحلية السنوʈة التدقيق عمليات وتنفيذ و୒فصاحاٮڈا، والمستقلة الموحدة المالية البيانات ومراجعة تدقيق من إسلام تمكن

 إدارة معاي؈ف مع تتماءۜܢ ۘܣوال لدينا اݍݨودة سياسات مع يتوافق بما وتنفيذɸا المɺنية الممارسة ومدير الشرʈك مع بالȘشاور  التدقيق، اس؅فاتيجية تحديد خلال من التدقيق

.الشاملة اݍݨودة

(ICMA) الاس؅فاڲʏ المعɺد – معتمد إداري  محاسب•

الɺاشمية اݍݨامعة  –  محاسبة بɢالورʈوس•
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1 الأȖعاب المɺنية 
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الأȖعاب المɺنية

 : الأȖعاب تحديد أسس

 بالضرورة ʇعۚܣ لا المتم؈قة ɺنيةالم اݍݵدمات لتɢلفة الɴسۗܣ الارتفاع إن كما ، الأȖعاب موضوع حول  وال؅فاعۜܣ الاتفاق عڴʄ مٔڈا جزء ࢭʏ يرتبط Ȋعملا٬ڈا المɺنية اݍݵدمات مɢاتب ترȋط الۘܣ العلاقة
  اݍݰرص ɸو أم إس أر شركة وجɺة أن حيث ، المعقولية حدود تتعدى بأȖعاب المطالبة

ً
. لعملائنا المعقولة والتɢلفة أعمالنا إنجاز ࢭʏ العاڲʏ الكفاءة مستوى  ب؈ن ال؅فابط عڴʄ دائما

.بالعملية ɢلف؈نالم المɺني؈ن لمستوʈات اݝݰددة المعيارʈة المعدلات وفق مقيمة المɺنية اݍݵدمات إنجاز يتطلّڈا الۘܣ الساعات عدد عڴʄ بناء تحديدɸا يتم المɺنية أȖعابنا فإن عموما

: الن؆فية المصروفات

 مثȎتة دورʈة فوات؈ف موجبب قيمْڈا إس؅فداد يتم أو ، مباشرة بواسطتكم اللازمة اݍݵدمات تقدم أن يمكن اݍݰالة ɸذه وࢭʏ والإعاشة والإقامة السفر مثل ، الن؆فية المصروفات Ȗشمل لا أȖعابنا إن
.أصلية بمسȘندات
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تاȊع -الأȖعاب  المɺنية 

: المɺنية الأȖعاب

 .التاȊعة وشركْڈا المقاولاتو  للتجارة أطلس مصاعد شركة ݝݨموعة المالية القوائم لمراجعة المɺنية أȖعابنا نقدر فإننا الشركة، ɲشاط حول  علٕڈا اݍݰصول  من تمكنا الۘܣ المعلومات عڴʄ بناءً 
 
ً
 وخطاب .واݝݰاسب؈ن للمراجع؈ن وديةالسع الɺيئة عن الصادرة الدولية للمعاي؈ف المكملة الأخرى  والإصدارات والمعاي؈ف السعودية العرȋية المملكة ࢭʏ المعتمدة الماڲʏ للتقرʈر الدولية للمعاي؈ف وفقا

: التاڲʏ النحو  عڴʄ م2024 دʇسم؄ف 31 ࡩʏ المنْڈية المالية للسنة  وجد ان -للإدارة الملاحظات

.%15 المضافة القيمة ضرʈبة Ȗشمل لا و السعودي بالرʈال أعلاه الأȖعاب-

شɺر العرض صلاحية ملاحظة-

الأȖعاب الوصف #

250,000  ʏسم؄ف  31مراجعة القوائم المالية غ؈ف الموحدة لشركة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات كما ࢭʇم2024د. 1

25,000  ʏسم؄ف  31مراجعة القوائم المالية الموحدة لشركة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات كما ࢭʇم2024د. 2

50,000
2024يونيو  30لستة أشهر المنتهية في   فحص القوائم المالية الموحدة لشركة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات 

3

10,000
م2024ديسمبر  31لشركة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات للسنة المنتهية في  الزكويإعداد وتقديم الإقرار 

4

70,000
.م2024ديسمبر  31مراجعة القوائم المالية  لشركة مصنع شركة أطلس الوطنية للمصاعد كما في 

5

10,000
م2024ديسمبر  31لشركة مصنع شركة أطلس الوطنية للمصاعد للسنة المنتهية في  الزكويإعداد وتقديم الإقرار 

6

)15,000(
خصم خاص

400,000  ʏعمائة (الإجماڲȌال سعودي فقط لا غ؈فالف أرʈر(
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10 الـعـــمــلاء
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لماليةمشارʉع محلية لمعاي؈ف اݝݰاسبة ࡩʏ القطاع العام الصادرة من وزارة ا

:يڴʏ لما وفقا العام القطاع ࢭʏ اݝݰاسبة لمعاي؈ف خدمات إم إس أر قدمت

هيئة تقويم التعليم والتدريب

 التحول فجوات تقرير وتجهيز اعداد
 ليمالتع تقويم لهيئة المالية والقوائم

 اوفق لها التابعة والمركز والتدريب
 العام القطاع في المحاسبة لمعايير

 اساس" المالية وزارة من الصادرة
“المحاسبي الاستحقاق

ةوالتقني والفضاء الاتصالات هيئة

 لمعايير التحول فجوات تقرير مراجعة
 رةوزا من الصادرة العام القطاع في المحاسبة

 دارواص المحاسبي الاستحقاق اساس" المالية
  ،2024 ،2020 للاعوام المالية القوائم

 لتلك وفقا 2025 ،2024 ،2024 ،2022
.المعايير

مركز الحوار الوطني

 رلمعايي التحول فجوات تقرير مراجعة
 من الصادرة العام القطاع في المحاسبة

 الاستحقاق اساس" المالية وزارة
  عوامللا المالية القوائم واصدار "المحاسبي

.المعايير لتلك وفقا 2020 ،2019

 ورجاله عبدالعزيز الملك مؤسسة
والابداع للموهبة
 المالية القوائم واصدار واعداد مراجعة
 وفقا 2022 ،2024 ،2020 للاعوام
 من درةالصا العام القطاع في المحاسبة لمعايير
. "المحاسبي الاستحقاق اساس" المالية وزارة

مؤسسة البريد السعودي

 المالية القوائم واصدار واعداد مراجعة
 يف المحاسبة لمعايير وفقا 2022 للعام

 ةالمالي وزارة من الصادرة العام القطاع
. "المحاسبي الاستحقاق اساس"

 المكرمة مكة لمدينة الملكية الهيئة
المقدسة والمشاعر

 امللع المالية القوائم واصدار واعداد مراجعة
 طاعالق في المحاسبة لمعايير وفقا 2022

 اساس" المالية وزارة من الصادرة العام
. "المحاسبي الاستحقاق
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عملاء خدمات المراجعة

: أدناه للعملاء المراجعة خدمات إم إس أر قدمت
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تاȊع -عملاء خدمات المراجعة 

: أدناه للعملاء المراجعة خدمات إم إس أر قدمت
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وغ؈فɸا IKTVAالمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر المالية والإسȘشارات وضرʈبة القيمة المضافة و (العملاء الرئʋسيون 

: أدناه للعملاء وغ؈فɸا IKTVA و المضافة القيمة وضرʈبة والإسȘشارات المالية التقارʈر لإعداد الدولية المعاي؈ف خدمات إم إس أر قدمت
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تاȊع -وغ؈فɸا  IKTVAالمعاي؈ف الدولية لإعداد التقارʈر المالية والإسȘشارات وضرʈبة القيمة المضافة و (العملاء الرئʋسيون 

: أدناه للعملاء وغ؈فɸا IKTVA و المضافة القيمة وضرʈبة والإسȘشارات المالية التقارʈر لإعداد الدولية المعاي؈ف خدمات إم إس أر قدمت
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11 مــلاحــق
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ملاحق - 13

ملاحق 

الصفحة الوصف مݏݰق رقم

50,51,52,53 واݝݰاسبة و خدمات الأعمال المراجعة 1مݏݰق رقم  

54 خدمات الاسȘشارات المالية  2مݏݰق رقم  

55 اسȘشارات التقنية  3مݏݰق رقم  

56 إدارة اݝݵاطـر  4مݏݰق رقم  

57 خدمات الزɠاة الشرعية و ضرʈبة الدخـل  5مݏݰق رقم  

58,59,60 والتوظيف الم۶ܣ  التدرʈب  6مݏݰق رقم  
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المراجعة واݝݰاسبة وخدمات الأعمال: 1مݏݰق رقم 

: المراجعة عملية /1

 إعتماد تتغ؈ف سوف اݝݰاسȎية المعلومات متطلبات فإن كذلك .والقانونية النظامية المتطلبات لتلبية وذلك اݍݨودة عالية مراجعة خدمات إڲʄ تحتاج المɴشآت جميع
ً
 Ȗعقيد ومدي ݯݨم عڴʄ ا

. نفسɺا للمɴشآت وكذلك ولݏݨمɺور  وللمسȘثمر المɴشآت قيمة ࢭʏ للثقة أساسية ضرورة Ȗعت؄ف علٕڈا الإعتماد يمكن الۘܢ المدققة المعلومات فان الأحوال جميع وࢭʏ ، المɴشآت عمليات
 ذات أعمال وخدمات ومحاسبة مراجعة خدمات تقديم من بأك؆ف يقومون  العالميةإم إس أر عضو وȋانقا السبۘܢ مɢاتب ࢭʏ العامل؈ن واݝݰلية الدولية المالية التقارʈر معاي؈ف وخ؄فاء المراجع؈ن إن

  .عملا٬ڈم بأعمال ومعرفْڈم اݝݵتلفة بالصناعات العملية خ؄فاٮڈم عڴʄ مرتكزʈن عملياتكم حول  أرا٬ڈم يقدمون  لذلك بالإضافة عالية، جودة
: التالية الفرعية الأقسام عڴʄ الأعمال وخدمات واݝݰاسبة المراجعة قسم خدمات Ȗشتمل

: والتأكيدات المراجعة 1/1

 عڴʄ المسيطر سا؟ۜܣالأ  العامل ɸو يɢون  سوف اݍݰوكمة وتحس؈ن والاستقلالية الشفافية حول  اݍݨدل أن نجد أخرى  ناحية ومن ، وقانوɲي نظامي مطلب الأعمال من للعديد المالية المراجعة تمثل
. القادمة السنوات ࢭʏ السعودية العرȋية المملكة ضمٔڈا ومن الدول  من العديد ࢭʏ المراجعة خدمات تقديم

 المنݤݨية ɸذه تطلبوت . والتناغم بالوضوح تمتاز وكذلك والقانونية النظامية المطالب تحقيق ࢭʏ العالمية إم إس أر مجموعة عضو إم إس أر مɢاتب بواسطة المطبقة المراجعة منݤݨية Ȗساعد
 وتقديم أعمالɺم Ȋشؤون صيخت فيما للعملاء الفعالة الإسȘشارة تقديم الاعتبار ࢭʏ تأخذ المنݤݨية ɸذه فإن وكذلك ، العملاء يɴشدɸا الۘܣ والموضوعية والاستقلالية المɺنية الكفاءة معاي؈ف

.اݍݰوكمة وتحس؈ن والإستقلالية الشفافية حول  اللازمة اݍݰلول 

 يختص فيما ظامبانت تحديٓڈا يتم والۘܢ الدولية المراجعة معاي؈ف مع تتماءۜܣ الۘܣ( اݝݵاطر أساس عڴʄ المبɴية العالمية إم إس أر مجموعة عضو إم إس أر مɢاتب منݤݨية تطبيق خلال من
 س؈ف كيفية وفɺم المبكر التخطيط عڴʄ تركز مراجعة منݤݨية يقدمون  العالمية إم إس أر مجموعة عضو إم إس أر فإن )الممارسات بأفضل اݍݵاصة والموجɺات اݍݨديدة الفنية بالإصدارات

.اعمالɺا وطبيعة ݯݨمɺا حيث من المɴشأة يناسب ما اڲʏ المراجعة أعمال وتوجيه الرئʋسية اݝݵاطر تحديد من الطرʈقة ɸذه وتمكن . العمليات
.واسعة خ؄فات ذوي  مɺني؈ن اسطةبو  مناسبة زمنية ف؅فة وࢭʏ واستقلالية قيمة وȋاضافة معقولة وتɢلفة بفعالية المراجعة عملية آداء ࢭʏ تتمثل الطرʈقة ɸذه  اتباع من لعملائنا العائدة الفائدة إن
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تاȊع -المراجعة واݝݰاسبة وخدمات الأعمال: 1مݏݰق رقم 

: تاȊع -والتأكيدات المراجعة 1/1

: التالية اݍݵدمات بتقديم ايضا نقوم فاننا ، المالية المراجعة ݍݵدمات بالإضافة
  المالية التقارʈر•
 والرقابة المعلومات بأنظمة يختص فيما التأكيد•
النظامية الفنية الإسȘشارة•
والتحقيق القانونية المراجعة•

: الدولية المالية التقارʈر  معاي؈ف  2/1

 العمل خلال من ڈااكȘسا٭ تم والۘܣ الكب؈فة اݍݵ؄فات خلال من وذلك ، الدولية المالية التقارʈر بمعاي؈ف اݍݵاصة اݍݵدمات من العديد بتقديم العالمية أم إس أر مجموعة ࢭʏ الأعضاء المɢاتب تقوم
ʄيئة من والصادرة السعودية اݝݰاسبة بمعاي؈ف خاصة خدمات بتقديم نقوم فإننا كذلك . عملائنا تواجه الۘܣ المسائل حل عڴɺشارات بتقديم لكوذ القانوني؈ن للمحاسب؈ن السعودية الȘالإس 

. المعاي؈ف ɸذه تطبيق حول 

: التاڲʏ السعودية اݝݰاسبة ومعاي؈ف الدولية المالية التقارʈر معاي؈ف خدمات Ȗشمل

  المعدة المالية القوائم مراجعة•
ً
  الدولية المالية التقارʈر لمعاي؈ف طبقا

  اݝݰلية مع الدولية التقارʈر أساس عڴʄ المعدة القوائم مطابقة•
  اݝݰلية الدولية المالية التقارʈر معاي؈ف عڴʄ التدرʈب•
  واݝݰلية الدولية المالية التقارʈر معاي؈ف تطبيق ࢭʏ الفنية المساعدة•
واݝݰلية الدولية المعاي؈ف مع المتفقة اݝݰاسبة أدلة إعداد ࢭʏ المساعدة•
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تاȊع -المراجعة واݝݰاسبة وخدمات الأعمال: 1مݏݰق رقم 

:الأعمال خدمات 3/1

: التالية الأعمال تخدما تقديم يمكننا حيث ، بالܦݨلات القيد و୒جراءات اݝݰاسȎية بالأعمال يختص فيما احتياجاتكم بتلبية وذلك بمساعدتكم مɢاتȎنا ࢭʏ المɺنيون  يقوم إن يمكن

: واݝݰاسبة بالܦݨلات القيد خدمات /أ

. المرحلية المالية والقوائم الأدارʈة واݍݰسابات الموازنات إعداد•
  اݍݰسابات إعداد ࢭʏ لمساعدتكم موظفينا إعارة•
  اݍݰسابات إعداد ࢭʏ مساعدتكم•
اݝݰاسبة الأنظمة وتطبيق تصميم•
اݍݰسابات أدلة إعداد•
الرواتب مس؈فات خدمات•

: الشرɠات خدمات /ب

 المملكة أسواق لدخول  اس؅فاتيجياٮڈم ࢭʏ العملاء مساعدة•
  اݍݨديدة المɴشآت تأسʋس•
السنوʈة التقارʈر وتقديم إعداد•
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تاȊع -المراجعة واݝݰاسبة وخدمات الأعمال: 1مݏݰق رقم 

: الأعمال نمو  اس؅فاتيجيات /ج

  الأعمال نمو تواجه الۘܢ التحديات فان جديدة مناطق ࢭʏ التوسع وترغبون  ناشئه مؤسسة أو ɲسȎيا جديدة أعمالكم ɠانت إذا عما النظر Ȋغض
ً
  أو محليا

ً
 فإن وȋالتاڲʏ مؤثرة ɢون ت أن يمكن خارجيا

: يڴʏ ما خدماتنا وȖشمل ، النجاح ࢭʏ سȘساعدكم للنمو  الإس؅فاتجية إدارة

  .للعمل الȘشغيلية لݏݨوانب ɠامل فحص تنفيذ•
  .الاسȘثمار عڴʄ والعائد الرȋحية زʈادة عن والتقرʈر•
 .اعمالكم وتوجه تحدد اس؅فاتيجية خطة إعداد•
.الأعمال مجموعات ɸيɢلة و୒عادة التنظيمية الفعالية تقدير•
  .للتموʈل جديدة مصادر عن والبحث النقدية التدفقات زʈادة•
.الأعمال تقييم•
.جديدة مناطق دخول  اس؅فاتيجيات ࢭʏ والمساعدة الإسȘشارة تقديم•
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خدمات الإسȘشارات المالية: 2مݏݰق رقم 

:المالية للإسȘشارات الأمثل اختيارك إم إس  أر 

.المالية الإسȘشارات تقديم مجال ࢭʏ العالميةإم إس أر مجموعة من بخ؄فاء مدعومًا والمتنوعة والعالية واسعه المؤɸلات ذوي  المɺني؈ن من فرʈق•
 قيمة ةلإضاف الأفضل ɸو المتحدون  للمحاسبون  اختياركم يجعل اݍݵليج ومنطقة السعودي للسوق  عميقة ومعرفة الإسȘشارʈة اݍݵدمات تقديم ࢭʏ سنة 30 من لأك؆ف عملية خ؄فة•

.لأعمالكم
.الآخرʈن مع مقارنة والأسعار القيمة ناحية من الأفضل ۂʏ المتم؈قة المɺنية خدماتنا•

:والتصفيات الɺيɢلة إعادة

 .أنواعɺا بɢل والمؤسسات الشرɠات وتصفية بحل اݍݵاصة بالإجراءات القيام ࢭʏ مساعدتكم وʈمكننا اݝݨال ɸذا ࢭʏ  واسعه خ؄فة لدٱڈا إم إس أر•
  .مطلوب ɸو بما يامللق واݍݵ؄فات المؤɸلات لدينا ونحن وخلافɺا بالعولمة اݍݵاصة والمتغ؈فات اݍݰالية المالية الأزمة ضوء ࢭʏ خصوصا لأعمالكم ɸيɢلة إعادة إڲʄ تحتاجون  قد أنكم كما•
الشرɠات تموʈل •
جديد ɲشاط تɢوʈن أو القانوɲي الكيان Ȗغي؈ف•
قائمة شراɠات فض أو شراɠات ࢭʏ الدخول •
شرɠات شراء أو بيع•

ʏل ࢭɠ ذهɸ ذا العادلة القيمة معرفة من بد لا فإنه اݍݰالاتɸلمساعدتكم فيه علينا الاعتماد يمكن ما و ʏل حالات ࢭʈم طرح من اݝݵتلفة التموɺور  الأسɺةالمشارك أو لݏݨم ʏالقروض أو المال رأس ࢭ 
المالية المؤسسات من

  والقضايا التحرʈات  •
 !!تضاۂʄ لا اݝݨال ɸذا ࢭʏ الطوʈلة العملية خ؄فتنا فإن بذلك، واݍݵاصة اللازمة التقارʈر إعداد ࢭʏ مساعدتكم يمكننا قضائية دعوى  بإقامة تفكرون أو نزاع أو اختلاف ࢭʏ كنتم إذا

الصفقات خدمات  •
:يڴʏ ما عڴʄ تقتصر ولا Ȗشمل والۘܣ المɺنية اݍݵدمات وɠل الإسȘشارة نقدم أن يمكننا والاندماج والشراء البيع صفقات تك؆ف حاليا اݍݨارʈة المتغ؈فات مع

الصفقة قبل لما التقييم•
لݏݨɺالة الناࢭʏ الفحص•
التعاقد ࢭʏ والمش؅في  الباǿع مساعدة•
الصفقات إبرام Ȋعد التطبيق•
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إسȘشارات التقنية: 3مݏݰق رقم 

  ʇعت؄ف المعلومات لتقنية الفعّال الاستخدام
ً
  أمرا

ً
  حيوʈا

ً
  ʇعت؄ف Ȋسلاسة المعلومات أنظمة عمل فإن كذلك . المɴشآت أعمال لنجاح وɸاما

ً
  مطلبا

ً
 وتخفيض المنافسة دائرة ࢭʏ رɠاتالش لبقاء أساسيا

  . العملاء رضاء مستوʈات وزʈادة التɢاليف

 العملاء طلبات لتلبية وذلك يثةاݍݰد والتقنيات الان؅فنت استخدام Ȗشمل والۘܣ المعلومات بتقنية يختص فيما واܷݰة إس؅فاتيجية لدٱڈا يɢون  بأن توقعات تواجه أعمالɺا ࢭʏ الناݦݰة المɴشآت إن
. وتوقعاٮڈم

  لكم تقدم أن العالميةإم إس أر ݝݨموعة يمكن
ً
 الۘܣ المعلومات تقنية ل حلو  وȖشمل ، والمعرفة التأɸيل من عالية درجة عڴʄ عمل فرق  بتوف؈ف وذلك المعلومات بتقنية يختص فيما متɢاملة حلولا

: يڴʏ ما تقديمɺا يمكن

 . البيانات و୒دارة المعلومات أنظمة تخطيط Ȗشمل والۘܣ المعلومات لتقنية الأساسية البيانات خدمات•
Business الأعمال استمرارʈة تخطيط• Continuity Planning.
 . الان؅فنت شبكة عڴʄ المواقع تطوʈر•
 . المعلومات تقنية ورقابة أمن•
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إدارة اݝݵاطر : 4مݏݰق رقم 

 اݍݵارجية الأحداث أو مةأوالأنظ الأفراد آداء أو الداخلية العمليات فشل بɴتائج الاسْڈانة عدم يجب فإنه ولذلك ، أɸدافɺا تحقيق عڴʄ مقدرٮڈا من تحد والۘܣ اݝݵاطر من العديد المɴشآت تواجه
  . المɴشآت آداء عڴʄ الأثر بالغ من لɺـا لما وذلك

ً
 الأحداث ɸذه آثار حدوث احتمالية تخفيض خلال من اݝݵاطر لإدارة اللازم التدرʈب ومنح ورقابة ɲشاط ودورات ɸياɠل وضع يجب فإنه لذلك وتبعا

 . المɴشآت تواجه والۘܣ

 : يڴʏ ما إڲʄ ستؤدي بفعالية اݝݵاطر  إدارة أن حيث

 . والْڈديدات الفرص عڴʄ التعرف تحس؈ن•
 . الɴشاط عمليات داخل والرقابة اݍݰوكمة ɸياɠل تطوʈر•
 . الآداء تحس؈ن ࢭʏ والمساɸمة بكفاءة للعمل المɴشآت مساعدة•
 . والتخطيط القرارات اتخاذ ࢭʏ المساعدة•

. اݝݵاطر آثار وتخفيض لإدارة تصميمɺا تم والۘܣ اݝݵاطر إدارة خدمات من متɢاملة مجموعة بتقديم العالميةإم أس أر مجموعة ࢭʏ الأعضاء المɢاتب تقوم

 . يةوالاحتمال الأثر : وɸما اݝݵاطر لتقدير الرئʋسي؈ن اݝݰتوʈ؈ن عڴʄ وذلك اݝݵتلفة اݍݵدمات قطاعات ࢭʏ متنوعة أݯݨام ذات مɴشآت مع بالعمل العالميةأم إس أر أعضاء يقوم

 الۘܣ اݍݵدمات جعل ʄإڲ تؤدي اݝݵاطر لعمليات المتقدمة والمنݤݨية المتخصصة الفنية اݍݵ؄فة مع إضافْڈا عند والۘܣ والقطاعات بالأسواق المعرفة العالميةأم إس أر ࢭʏ الأعضاء المɢاتب لدى إن
  .اݝݵاطر لإدارة علٕڈا المتعارف المنݤݨيات مقدمة ࢭʏ الأعضاء ومɢاتّڈا العالميةأم إس أر تقدمɺا

  :يڴʏ ما اݝݵاطر  إدارة خدمات Ȗشمل

.أم إس أر ࢭʏ الأعضاء المɢاتب قبل من بالɢامل الداخلية المراجعة وتقديم ، المɴشآت ࢭʏ الداخلية المراجعة أقسام مع بالتضامن الداخلية المراجعة خدمات تقديم•
 .القانونية اݝݰاسبة وخدمات والتحري  الغش منع•
  .المعلومات أنظمة تأكيد•
  .بالقوان؈ن الال؅قام مراجعة•
Enterprise المɴشآت مخاطر إدارة• Risk Management.
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خدمات الزɠاة الشرعية وضرʈبة الدخل : 5مݏݰق رقم 

 إتباع ࢭʏ وترغبون  .القوان؈ن لتلك المستمرة بالتغ؈فات والملم الضرȎʈية القوان؈ن ࢭʏ المتخصص اݍݵب؈ف مع والتعامل علٕڈا، الاعتماد يمكنكم والۘܣ الضرȎʈية إسȘشارة عڴʄ اݍݰصول  ࢭʏ تطمحون 
 .القانون  وفق الضرȎʈية الأعباء خفض من يمكنكم اس؅فاتيڋʏ تخطيط

:يڴʏ ما حسب اݝݨال ɸذا ࡩʏ خدماتنا وتتݏݵص ، الأعمال ورجال والمؤسسات للشرɠات التجارة عروض ࡩʏ نظامي Ȋشɢل الدخل وضرʈبة الزɠاة احȘساب Ȗشمل

 . والضرȎʈية الزɠوʈة الإسȘشارات وتقديم التخطيط•
 . والضرȎʈية الزɠوʈة الإقرارات إعداد•
  Ȗعت؄ف والۘܣ بالإقرارات المتعلقة التفصيلية اݍݨداول  مراجعة•

ً
  جزءا

ً
 . لɺا مكملا

. والٔڈائية المؤقتة الزɠوʈة الشɺادات استخراج•
 . الٔڈائية العقود دفعات عن الإفراج خطابات استخراج•
 . والاستȁناف الاع؅فاض مذكرات إعداد•
 . المظالم وديوان والاستȁنافية الابتدائية الاع؅فاض ݍݨان جلسات حضور •
 . والضرȎʈية الزɠوʈة الاستفسارات عڴʄ الرد•
 . المصݏݰة ٭ڈا تقوم الۘܣ الميداɲي الفحص عمليات ومراقبة حضور •
  والدخل الزɠاة مصݏݰة أمام الماڲʏ والمسȘشار الوكيل بدور  القيام•

ً
 . العميل عن نيابة
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التدرʈب والتوظيف الم۶ܣ: 6مݏݰق رقم 

  المɺم فمن ولذلك .أخرى  مرة بالتوظيف بدأت الشرɠات وأن الأسوأ المرحلة تجاوز  الاقتصاد أن التوظيف شرɠات مديري  معظم يرى 
ً
 وتدرʈّڈا  الȎشرʈة واردالم عڴʄ لݏݰصول  المبادرة زمام اخذ جدا

ʏالمتوقع للنمو المصاحبة الفرص لاغتنام المناسب الوقت ࢭ ʏافة ࢭɠ و , الأعمال قطاعات ʏذا ࢭɸ ا خلال من متم؈قة خدمات إم إس أر لكم تقدم الإطارɺاليةالت الفرعية أقسام:

:التدرȎʈية الدورات قسم /أ

:التالية اݝݨالات ࢭʏ دورات القسم ʇشمل•
واݝݰاسبة التدقيق•
الداخڴʏ التدقيق•
الإس؅فاتيڋʏ التخطيط•
اݝݵاطر إدارة•
الكمبيوتر مɺارات•
المشروع إدارة•
الماڲʏ التحليل•
  الإتصال مɺارات•
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تاȊع -التدرʈب والتوظيف الم۶ܣ: 6مݏݰق رقم 

:تاȊع -التدرȎʈية الدورات قسم /أ

 يȘناسب الذي الموقع وحسب ܣالزمۚ واݍݨدول  والمضمون  بالشɢل التدرȎʈية الدورات تخصيص يمكننا كما ، بكم اݍݵاص الموقع ࢭʏ وتقديمɺا التدرʈب وȋرامج تدرȎʈية دورات بتصميم القسم يقوم
:مايڴʏ تحققون  إم إس أر وȋإختياركم المؤسسة، أɸداف مع

 .للموظف؈ن التدرȎʈية الاحتياجات عن متخصصة إسȘشارة•
  .عملكم وȋموقع والتنوع بالمرونة تȘسم احتياجاتكم لتلبية خصيصا مصممة ɠورسات•
  .النتائج تحس؈ن أجل  من مستحدثة وأساليب أدوات استخدام•
 .تناسبكم الۘܣ العملية بالمعلومات ل؅قوʈدكم الأعمال قطاعات ࢭʏ مدرȋون •
.إنتاج أك؆ف عمل بʋئة وخلق ، للأمانة الɺامة القضايا حل•

:الم۶ܣ التوظيف قسم /ب

:التالية اݝݨالات الم۶ܣ التوظيف قسم ʇشمل

  المالية والإدارة اݝݰاسبة•
  والسكرتارʈة الادارة•
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تاȊع -التدرʈب والتوظيف الم۶ܣ: 6مݏݰق رقم 

:تاȊع -الم۶ܣ التوظيف قسم /ب

  لمعلومات تقنية•
  الɺندسية اݝݨالات•
  المبيعات و الȘسوʈق•
اݍݵدمية اݝݨالات•
الزراعية اݝݨالات•

:فنحن المتم؈قة العمالة عن البحث عناء  عليكم توفر  إم إس  أر 

الȎشرʈة الموارد و التوظيف مجالات ࢭʏ الاسȘشارʈ؈ن من متخصص فرʈق لدينا •
 الوظيفي وتوصيفɺم للمرܧݰ؈ن والاختيار الاختبار عمليات ࢭʏ خ؄فاء لدينا•
  بثقتكم لنحظى جنب إڲʄ جنبا  معكم ɲعمل•
 بنا خاصة بيانات قاعدة لدينا•
  توظيف وɠالات عدة مع اتفاقيات ولدينا •
  البيانات قاعدة ࢭʏ الȘܦݨيل طلبات ࢭʏ البحث عملية لȘسɺيل متخصص برنامج لدينا•
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12 المɢاتب والعناوʈن
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المɢاتب والعناوʈن
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Thank you
for your time
and attention
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معنا 
 ᡧᣎب

ُ
 ت

الأعمال

كة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات  ᡫᣃ
ة والزكاة للقوائم المالي مراجعةالعرض تقديم خدمات 

 ᢝ
ᡧᣚ 31للسنة المنتهية   ᢔᣂ2024ديسم
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Accounting, Compliance and Reporting

Statutory audits and assurance

Internal audit and risk advisory

IFRS and financial advisory

2024 مارس 17

كة ᡫᣃ  والمقاولات العامة للتجارة أطلس مصاعد
  الرياض
السعودية العربية المملكة

وبركاته، الله ورحمة عليكم السلام

كةل ")الخدمات(" المراجعة خدمات عرض لتقديم لنا  الفرصة إتاحة عᣢ نشكركم ᡫᣄ  فيما  إليها  المشار ( والمقاولات العامة للتجارة أطلس مصاعد 
كة" ـب بعد  ᡫᣄال(".

ᢝ  لمساعدتكم تؤهله جيدة بمكانة ")واليحᢕᣎ  اللحيد (" قانونيون محاسبون واليحᢕᣎ  اللحيد  مكتب يتمتع
ᡧᣚ الموارد  باستخدام م،أهدافك تحقيق 

ᢝ  حافل سجل بخدمتكم سيقوم الذي التنفيذي فريقنا  لدى .المناسبة الفنية والأدوات
ᡧᣚ ورائدة الجودة عالية خدمات تقديم  ᢝ

ᡧᣚالمناسب الوقت و 
ᢝ  العملاء من للعديد 

ᡧᣚ السعودية العربية المملكة.

كة إᣠ قيمة لإضافة مكان أفضل هو  واليحᢕᣎ  اللحيد  أن يوضح المرفق الخدمات عرض أن نعتقد  ᡫᣄالمطلوبة الخدمات ولتقديم ال ᣢجودة بأع 
.تنافسية وأسعار 

وع لهذا  الخدمات عرض لكم نقدم لأن حقًا  متحمسون نحن ᡫᣄستجدونه بأنكم ونثق المهم الم  
ً

ᢾيدل والذي وجذابًا  شام ᣢورغبتنا  نا قدرت ع  ᢝ
ᡧᣚ 

.معكم عرضنا  لمناقشة الفرصة اغتنام إᣠ نتطلع كما   .مساعدتكم

ام، فائق بقبول وتفضلوا  ᡨᣂالاح

 ᢝᣜاللحيد المحسن عبد  تر
يك ᡫᣃ
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اأقرب وأكᡵᣂ فهمً 
لعملاؤنا واحتياجاتهم
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نا  لقد • ᡨᣂة يتمتع فريقًا  اخ ᢔᣂكة، العالية بالخ ᡫᣄموم الجودة عالية خدمة لتقديم متحمس وهو  لل ᡧ ᡨᣂبتجاوز  ل 
كة إᣠ قيمة بإضفاء يتعلق فيما  توقعاتكم ᡫᣄال.

ᢝ  كمراجع  لكم سنقدمه ما  إن• ᢔᣐهو خار:

نا  أننا • ᡨᣂة و ذ فريقًا  بعناية اخ ᢔᣂبما  عالية خ  ᢝ
ᡧᣚ اء ذلك ᢔᣂمختصون خ  ᢝ

ᡧᣚ لتقديم متحمس قنا فري إن .الصناعة 
ᢝ  بالقيمة يتعلق فيما  توقعاتكم تتجاوز  الجودة عالية مراجعة خدمات

ᡨᣎسنضيفها  ال ᣠكةا إ ᡫᣄل.

ة يتمتع الذي اليحᢕᣎ  صالح هو فريقنا  يقود  من• ᢔᣂواسعة بخ  ᢝ
ᡧᣚ المراجعة عمليات قيادة  ᢝ

ᡧᣚ كات ᡫᣄال 
ة، ᢕᣂلكم الخدمات لتقديم ومتحمس الرئيسية، لأعمالكم عميق فهم ولديه الكب.

ᢝ  حافل سجل لديه فريقنا  أن•
ᡧᣚ  المراجعة لعمليات الناجح الإنجاز  ᢝ

ᡧᣚ تنا  وأن .وديةالسع العربية المملكة ᢔᣂخ 
ᣢمتقدم مستوى ع  ᢝ

ᡧᣎمدخلات ا له وسيكون سلسة ستكون المراجعة عملية أن ضمان يمكنكم أنه تع 
.العملية طوال قيمة ذات

الملخص التنفيذي
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 ᢔᣂاللحيد  يعت  ᢕᣎاللحيد (" قانونيون محاسبون واليح  ᢕᣎمحاسبة مكتب ")واليح  ᡽ ᡫᣓالخدمات ديملتق أن 
:التالية

النظامية الحسابات مراجعة عمليات•
المخاطر واستشارات الداخلية المراجعة•
ام خدمات• ᡧ ᡨᣂيبية الزكوية والاستشارات الال ᡧᣆوال
ᢝ  الاستشارات•

ᡧᣚ  ᢕᣂللتقرير  الدولية المعاي  ᢝᣠالمالية والاستشارات الما
ام المحاسبة• ᡧ ᡨᣂالمالية التقارير  وإعداد  والال

ᡧ  مديرين قبل من المكتب تأسيس تم ᢕᣌسابقًا  يعملان كانا   تنفيذي  ᢝ
ᡧᣚ ىال الأربــع المكاتب ᢔᣂمعا  عملا  والذين ك 

 تتضمن عميل 250  من أكᡵᣂ  تضم محفظة حاليًا  واليحᢕᣎ  اللحيد  لدى .المكتب وإدارة لتأسيس بحماس
 وحجم وىمست ذات منشآتل الماᢝᣠ  للتقرير  الدولية المعايᢕᣂ  إᣠ التحولو  المراجعة عمليات من العديد 

 ᢝᣠاتنا  تطبيق ضمان طريق عن ذلك تحقيق ويتم .عا ᢔᣂالواسعة ومعرفتنا  خ  ᢝ
ᡧᣚأقرب نكون تالوق نفس و 

 ᡵᣂوأك  
ً
.واحتياجاتهم لعملائنا  فهما

واليحᢕᣎ  اللحيد نبذة عن 



7

You

لكم
 ᡧ ᢕᣌللموظف
للمجتمع

2030رؤية 

Commitmentامنا ᡧ ᡨᣂال



811/09/1445

.فهم أعمالكم، وإبداء الملاحظات وتطوير الأفكار حول عملياتكم•

.نحن نؤمن بالتواصل المفتوح دون مفاجآت، مما يؤدي إᣠ تلبية توقعاتكم•

• ᡧ ᢕᣌللحسابات والمنظم ᢝᣠبقواعد الأخلاقيات ومتطلبات الاستقلالية الخاصة بالاتحاد الدو ᡧ ᢕᣌم ᡧ ᡨᣂما زلنا مل.

افية عᣢ للحفاظ بفخر  نسᣙ كما • ᡨᣂو  القمة من سليمة لأسس وفقا  الاح ᢝ ᡨᣎغرسها  يتم ال  ᢝ
ᡧᣚ لدينا  الجودة تتحقق .نامكتب أنحاء جميع 

ᡧ  الأكفاء الأشخاص عᣢ الحصول خلال من ᢕᣌخلدا العمل لجودة لمراجعة متعددة مراحل خلال ومن الخدمات لتقديم المناسب 
.المكتب

امنا لكم ᡧ ᡨᣂال
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ᢝ  منهجيتنا  إن – والتطوير التعلم
ᡧᣚ  تشتمل التطوير ᣢع  ᢕᣂات التعليم توف ᢔᣂموظفينا  كافة  وتدريب والخ ᣢإثراء ع 

.للعملاء النتائج أفضل وتحقيق المهنية حياتهم

ᢝ  - الشمولية
ᡧᣎأصوات جميع أن من التأكد  وتع  ᡧ ᢕᣌفقط يساعد  لا  وهذا  .قيمة وذات مسموعة الموظف  ᢝ

ᡧᣚ جذب 
ᢝ  كذلك  يساعد  بل بهم، والاحتفاظ الأشخاص أفضل

ᡧᣚ الحصول ᣢك لعملائنا  أفضل نتائج ع ᡫᣃائناو.

ᢝ  بالراحة يشعروا  وأن وزملائهم عملهم أجل من بدافع موظفينا  جميع يشعر  أن نريد  - المشاركة
ᡧᣚ يمنحهم انمك 

.العمل فرقل المستمرين والمكافأة بالتقدير  نؤمن نحن كما   .والشخصية المهنية تطلعاتهم لتحقيق المرونة

امنا نحو موظفينا ᡧ ᡨᣂال
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2030رؤيةنحو المساهمة.

وتطوير وتدريبتوظيف ᡧ ᢕᣌمنالشبابالمهني ᡧ ᢕᣌالسعودي.

المشاركة ᢝ
ᡧᣚالجامعيةالفعالياتوزيارةالمحليةالمنتديات.

الأعمالرواد دعم ᡧ ᢕᣌمعهممشاركتنا خلالمنالمحلي ᢝ
ᡧᣚالنمو.

موظفينا تشجيع ᡧ ᢕᣌف ᡨᣂةالمعرفةلتبادلالمح ᢔᣂالمجتمعمعوالخ ᡨᣎوالقيادةمللإلهامصدرًا يصبحوا ح.

امنا نحو المجتمع ᡧ ᡨᣂال
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 ᢝ
ᡧᣚ الآخرين المصلحة وأصحاب التنظيمية والهيئات المراجعة لجان تعمل الحالية، البيئة ᣢهم زيادة ع ᡧ ᢕᣂترك 

ᣢالمراجعة جودة ع.

المراجعة جودة لضمان أساسية بداية نقطة هو  المراجعة لخطط الشامل الفحص إن ᣢذيال المستوى ع 
 ᢝ

ᡧᣙعليه تكون أن ينب.

 قائمة مراجعة منهجية بتطوير  قمنا  لقد ᣢالمخاطر  ع  ᢝ
ᡨᣎوال  ᢝ ᢔᣎام ونضمن يةوالدول المحلية المتطلبات تل ᡧ ᡨᣂال 

.والوثائق والعمليات المراجعة بمنهجية موظفينا 

 للمساعدة المتكرر  للتدريب يخضعون موظفينا  كافة  أن نضمن كما  ᢝ
ᡧᣚ ددةمتج معرفتهم أن ضمان  ᢝ ᢔᣎوتل 

ة الاقتصاديات احتياجات ᢕᣂالمتغ.

عامة بصورة بنا  الخاصة المراجعة منهجية تحديد  يتم ᣢالتالية المراحل ع:

التخطيط
التنفيذ
الاستنتاج

منهجيتنا
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التخطيط الاستنتاج

فهم الأعمال•
تحديد وتقييم المخاطر المتعلقة •

بالمراجعة
طاء فهم بيئة الرقابة العامة ومخاطر الأخ•

الجوهرية الناتجة عن الغش والخطأ
تحديد مستوى الأهمية•
خاطرتحديد الحسابات الهامة وتقييم الم•
ةفهم العمليات والضوابط ذات الصل•
اتيجية المراجعة المناس• ᡨᣂبة تطوير اس

وتخطيط إجراءات المراجعة ذات الصلة

اختبار أداء الضوابط•
ية القيام بإجراءات المراجعة التحليل•

ᢝ ذلك اختبار 
ᡧᣚ والموضوعية بما

اسبةالتفاصيل مع اختيار العينة المن
سية مطابقة التقديرات والأحكام الرئي•

للإدارة 
الحصول عᣢ تأكيد من الأطراف •

الأخرى 
اتيجية المرا• ᡨᣂاس ᢝ

ᡧᣚ جعة إعادة النظر
 بناءً عᣢ نتائج إجراءات المراجعة

واختبار  مطابقة نتائج اختبار التفصيل•
الضوابط

 تجميع أي بيانات غᢕᣂ صحيحة قد •
ائم يكون لها تأثᢕᣂ جوهري عᣢ القو 

المالية
ائم إجراء مراجعة تحليلية شاملة للقو •

المالية 
عقد اجتماع مغلق مع الإدارة•
ᡧ بالحوكمة• ᢕᣌالتواصل مع المكلف
الحصول عᣢ التقرير من الإدارة•
• ᡧ ᢕᣌإصدار رأي مراجعة للمساهم

الأخلاق المهنية والاستقلالية

المفتوح والمستمر التواصل

الفريق المناسب

وواضحة أتعاب عادلة

التنفيذ

منهجيتنا
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ᡧ  ،320 رقم للمراجعة الدوᢝᣠ  المعيار  لمتطلبات وفقًا  ᢕᣌللأشخاص استقلاليتنا  تأكيد  علينا  يتع  ᡧ ᢕᣌالمكلف 
.بالحوكمة

م أننا  هذا  بموجب نؤكد  ᡧ ᡨᣂللاتحاد  الأخلاقية والمتطلبات بالاستقلالية نل  ᢝᣠالدو  ᡧ ᢕᣌللمحاسب )“IFAC(" والهيئة 
ᡧ  السعودية ᢕᣌللمحاسب  ᡧ ᢕᣌالقانوني )“SOCPA(".

 من تقلاليتهماس تأكيد  وضمان والᣄية بالاستقلالية يتعلق فيما  لموظفينا  المناسب التدريب نقدم نحن
.سنويًا الأقل عᣢ عملائنا 

ᢝ  ا تحقيقً  أجرينا  الخدمات، عرض عملية من كجزء
ᡧᣛاللحيد  لموظ  ᢕᣎمستق أننا  من للتأكد  واليح ᡧ ᢕᣌيتعلق فيما  ل  

كة ᡫᣄوفقًا  بال  ᢕᣂاتت أي عن ا فورً  الإبلاغ لدينا موظف كل  من نطلب أننا  كما   .بها المعمول للمعاي ᢕᣂمحتملة غ  ᢝ
ᡧᣚ 

.الاستقلالية

استقلاليتنا
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نطاق مراجعتنا
النظامية المراجعة

:الإدارة ومسؤولية النظامية بالمراجعة يتعلق فيما  لنطاقنا  ملخص يᢝᣢ  فيما 

ᢝ  المعتمدة للمراجعة الدولية للمعايᢕᣂ  وفقًا  بالمراجعة نقوم سوف1.
ᡧᣚ عودية،الس العربية المملكة  ᢝ

ᡨᣎوال 
ᡧ  نكون أن تتطلب ᢕᣌم وأن مستقل ᡧ ᡨᣂنابمراجعت الصلة ذات الأخرى الأخلاقية بمسؤولياتنا  نل.

 خالية لكك  المالية القوائم كانت  إذا  ما  بشأن معقولة تأكيدات عᣢ الحصول هو  مراجعتنا  من الهدف إن2.
 القوائم كانت  إذا  ما  بشأن رأي ولإبداء الخطأ، أو  الغش عن ناتجة كانت  سواء جوهرية، أخطاء أي من

 لتدفقاتوا العمليات ونتائج الماᢝᣠ  المركز  الجوهرية، النواᢝᣐ  جميع من عادلة، بصورة تعرض المالية
كة النقدية ᡫᣄوفقًا  لل  ᢕᣂللتقرير  الدولية للمعاي  ᢝᣠالمعتمدة الما  ᢝ

ᡧᣚ لسعوديةا العربية المملكة  ᢕᣂوالمعاي 
ᡧ  السعودية الهيئة عن الصادرة الأخرى والإصدارات ᢕᣌللمحاسب  ᡧ ᢕᣌالقانوني.
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نطاق مراجعتنا
تتمة - النظامية المراجعة

ا  ليس أنه إلا  التأكيد، من عالٍ  مستوى هو  المعقول التأكيد  إن3.
ً
ᢝ  المراجعة أن عᣢ ضمان

ᡨᣎبها  القيام مت ال 
ᢝ  المعتمدة للمراجعة الدولية للمعايᢕᣂ  وفقا 

ᡧᣚ تحريف عن ا دائمً  ستكشف السعودية العربية المملكة 
ᢝ  أو  بمفردها  جوهرية، وتُعَد  خطأ، أو  غش عن التحريفات تنشأ  أن يمكن .موجود جوهري

ᡧᣚ إذا  موعها،مج 
ᢝ  الاقتصادية القرارات عᣢ ستؤثر  أنها  توقع يمكن معقول بشكل كان

ᡨᣎبناءً  خدمونالمست يتخذها  ال ᣢع 
.المالية القوائم هذە

ᢝ  المعتمدة للمراجعة الدولية للمعايᢕᣂ  وفقًا  المراجعة، من وكجزء4.
ᡧᣚ نمارس فإننا  دية،السعو  العربية المملكة 

ᢝ  الحكم
ᡧᣎونحافظ المه ᣢالشك نزعة ع  ᢝ

ᡧᣎر مخاط وتقويم تحديد  نقوم كما   .المراجعة خلال المه 
ᢝ  الجوهرية التحريفات

ᡧᣚ إجراءات ذ وتنفي وتصميم خطأ، أو  غش عن ناتجة كانت  سواء المالية القوائم 
 .رأينا لإبداء أساس لتوفᢕᣂ  وملائمة كافية  مراجعة أدلة عᣢ والحصول المخاطر، تلك لمواجهة مراجعة
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نطاق مراجعتنا
تتمة - النظامية المراجعة

ᡧ  الإدارة، أن أساس عᣢ مراجعتنا  تتم سوف5. ᢕᣌفون يقرون مناسبًا، ذلك كان  إذا  بالحوكمة، والمكلف ᡨᣂويع 
:المسؤولية يتحملون بأنهم

ᢝ  مدةالمعت الماᢝᣠ  للتقرير  الدولية للمعايᢕᣂ  وفقًا  عادل بشكل وعرضها  المالية القوائم إعداد  عن )أ
ᡧᣚ المملكة 

السعودية؛ العربية
ᢝ  الداخلية الرقابة عن )ب

ᡨᣎورية الإدارة تراها  ال ᡧᣅ  كانت  اءسو  جوهرية، أخطاء من خالية مالية قوائم لإعداد 
و الخطأ؛ أو  الغش عن ناتجة

ᢝ  الوصول، )1 :يᢝᣢ  بما  تزويدنا  )ج
ᡧᣚ المناسب، الوقت ᣠالمعلومات جميع إ  ᢝ

ᡨᣎلةص ذات أنها  الإدارة تعلم ال 
 الإدارة من نطلبها  قد  إضافية معلومات )2 الأخرى؛ والأمور  والوثائق السجلات مثل المالية القوائم بإعداد 
ᡧ  إᣠ المقيد  غᢕᣂ  الوصول )3 المراجعة؛ لغرض ᢕᣌكة داخل الموظف ᡫᣄوري من أنه نعتقد  الذين ال ᡧᣆلحصولا ال 

ᣢمنهم المراجعة أدلة ع.
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نطاق مراجعتنا
تتمة - النظامية المراجعة

ᢝ  متأصلة قيود  توجد 6.
ᡧᣚ بما  المراجعة، عملية  ᢝ

ᡧᣚ ،ذلك ᣢالاختبار و  الأحكام استخدام المثال، سبيل ع 
 ᢝ

᡽ᣍوير  أو  التواطؤ  أن وإمكانية للبيانات الانتقا ᡧ ᡨᣂأو  الاحتيال أو  ةالجوهري الأخطاء اكتشاف دون يحول قد  ال 
 وهريج خطأ  وجود  احتمال من المخاطر  بعض هناك ذلك، عᣢ وبناءً  .اللوائح أو  للأنظمة الامتثال عدم
 ᢕᣂمكتشف غ  ᢝ

ᡧᣚ طأ الخ أو  الغش عن للكشف المراجعة تصميم يتم لم أنه كما   .المالية القوائم  ᢕᣂغ 
.المالية للقوائم الجوهري

ᢝ  الادعاءات بجميع إبلاغنا  عن مسؤولة الإدارة إن7.
ᡨᣎتنطوي ال ᣢأو  الإدارة ها علي حصلت مالية مخالفات ع 

ᡧ  الأشخاص ᢕᣌبالحوكمة المكلف.

ᢝ  الواردة الإقرارات حول الإدارة من محددة استفسارات بطرح سنقوم8.
ᡧᣚ المالية القوائم.  ᢝ

ᡧᣚ أعمالنا، يةنها 
.الأمور هذە حول الإدارة من مكتوبة إقرارات عᣢ أيضًا  سنحصل
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تنافسيةأتعاب

امنا تعكسوواقعيةتنافسيةأتعابًا لكميقدمأتعابنا عرضإن ᡧ ᡨᣂبتقديملنا يسمحينما بالمالمقابلممتازةقيمةبتقديمال
.متوقعةجودةوذات"الأوᣠالدرجةمن"خدمة

ᢝ المهنيةأتعابنا مناقشةتمت
ᡧᣚامهذا سياق ᡧ ᡨᣂيةالمصاريفباستثناءالمهنيةأتعابنا بتقدير قمنا .الال ᡵᣂيبةالن ᡧᣅالقيمةو

:التاᢝᣠ النحو عᣢالسعوديبالريالالمضافة

الخدمة
ريال 

سعودي

 ᢝ
ᡧᣚ كة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات للسنة المنتهية ᡫᣄ31مراجعة القوائم المالية الموحدة ل ᢔᣂ202432,600ديسم

ᢝ الغᢕᣂ موحدةمراجعة القوائم المالية 
ᡧᣚ كة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات للسنة المنتهية ᡫᣄ31ل ᢔᣂ2024184,100ديسم

 ᢝ
ᡧᣚ كة أطلس الوطنية للمصاعد للسنة المنتهية ᡫᣃ 31مراجعة القوائم المالية لمصنع ᢔᣂ2024103,200ديسم

 ᢝ
ᡧᣚ ة المنتهية ᡨᣂكة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات للف ᡫᣄ202453,150يونيو 30فحص القوائم المالية الموحدة ل

ᢝ الزكويتقديم الإقرار 
ᡧᣚ ᢝᣧكة مصاعد أطلس للتجارة العامة والمقاولات للعام المنت ᡫᣄ31ل ᢔᣂ202427,500ديسم

ᢝ الزكويتقديم الإقرار 
ᡧᣚ ᢝᣧكة أطلس الوطنية للمصاعد للعام المنت ᡫᣃ 31لمصنع ᢔᣂ202417,500ديسم

أتعابنا

اضات ᡨᣂبالأتعابالمتعلقةالاف:
ᢝ نأخذ لم•

ᡧᣚ اتأيالاعتبار ᢕᣂمهمةتغي ᢝ
ᡧᣚالعملياتحجمأو نطاق. ᢝ

ᡧᣚاتأيوجود حالة ᢕᣂةتغي ᢕᣂكب ᢝ
ᡧᣚ،سنناقشالنطاق

حةالأتعابعᣢآثار أيمعكم ᡨᣂالعملبهذا القيامقبلالمق.
يبةتشمللا الأتعاب• ᡧᣅالمضافةالقيمة.
.التجارةوزارةموقععᣢالسنويةالماليةالقوائمرفعتشملالأتعاب•
.الرياضمدينةخارجالزياراتأثناءلموظفينا والإعاشةوالإقامةالسفر مصاريفبتحميلكمسنقوم•
،خطابتوقيععند الأتعابمن%50بواقعمقدمةدفعةطلبسيتملدينا،المتبعةللسياسةطبقًا • ᡧ ᢕᣌعند %40التعي

.الماليةالقوائمإصدار عند %10والماليةالقوائممسودةتسليم
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.المناسبالفريقاختيار هو عميللأيالخدمةتقديمعند جزءأهمإن

 فريقًا جمعنا لقد 
ً

ᢾمؤه 
ً

ᢾعملائنا حصوليضمنمما عاليًا،تأهيᣢعᣢالتممنمستوىأع ᡧ ᢕᣂ ᢝ
ᡧᣎالمدعومالمه

 ᢝ
ᡧᣍبالتفا ᢝᣕالشخ.

ᡧ منأساᢝᣒ فريقبإنشاءسنقوموجه،أفضلعᣢاحتياجاتكمولتلبية ᢕᣌف ᡨᣂكما .المح ᢝᣠباختيار خاصًا اهتمامًا نو
ةلديهمالذينالأفراد  ᢔᣂةخ ᢕᣂكب ᢝ

ᡧᣚبالعملياتالصلةذاتالصناعات.

ᡧ هؤلاءأننضمننحن ᢕᣌالخاصةكمواحتياجاتوثقافتكمأعمالكمتلائمأنشأنها منخلفياتلديهمالمهني.

فريق عملنا
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 ᢝᣜاللحيد تر

 ᢝᣜمحاسب هو  تر  ᢝ
ᡧᣍسعودي معتمد  قانو )SOCPA( سجل قيد  ورقم  ᡧ ᢕᣌالمحاسب  ᡧ ᢕᣌهو به الخاص القانوني  

ᢝ  ومحاسب 438
ᡧᣍمعتمد  قانو  ᢝ

ᡧᣚ المتحدة الولايات )CPA(.

يك منصب شغل ᡫᣃ  ᢝ
ᡧᣚ ويونغ إرنست مكتب  ᢝ

ᡧᣚ عمل كما   .الرياض  ᢝ
ᡧᣚ ا  ويونغ ارنستᣄفريق من كجزء  سوي 

ᢝ  المراجعة
ᡧᣚ  أحد  ᢔᣂالاستثمار  بنوك أك  ᢝ

ᡧᣚ العالم )UBS(. ات من واسعة مجموعة لديه ᢔᣂالخ  ᢝ
ᡧᣚ مختلف 

ᢝ  بما  القطاعات
ᡧᣚ النفط ثمار،والاست التجارة المعلومات، وتقنية الاتصالات المال، رأس وأسواق البنوك ذلك 

 لمقاولاتا والمستشفيات، الصحية الرعاية والطباعة، الصحافة التصنيع، العسكرية، الخدمات والغاز،
.الربحية غᢕᣂ  والمنظمات والتموين، والأغذية العقارات والبناء،

ᢝ  نشطة بصورة شارك كما 
ᡧᣚ ائب والزكاة والاستشارات المراجعة خدمات ᡧᣆعملاء مع وال  ᡧ ᢕᣌطور  لقد  .رئيسي 

 ᢝᣜة علاقات تر ᡧ ᢕᣂشارك كما   .الأعمال مجتمع مع متم  ᢝᣜتر  ᢝ
ᡧᣚ ائب الزكاة خدمات قسم ᡧᣆوال  ᢝ

ᡧᣚ ويونغ ارنست 
.واحدة سنة لمدة

 ᢝᣜالمراجعة لجنة رئيس أيضا  هو  تر  ᢝ
ᡧᣚ وعضو  شاكر  مجموعة  ᢝ

ᡧᣚ  الأخرى اللجان من العديد.

11/09/1445 20

يك المسؤول ᡫᣄال

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂبريد إلك  :

turki.alluhaid@lyca.com.sa

2037 529 055: جوال
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 ᢕᣎصالح عبدالله اليح
ᢝ معتمد سعودي 

ᡧᣍصالح محاسب قانو)SOCPA (الخاص به هو ᡧ ᢕᣌالقانوني ᡧ ᢕᣌ458ورقم قيد سجل المحاسب.

ᢝ الرياضشغل
ᡧᣚ مكتب إرنست ويونغ ᢝ

ᡧᣚ يك ᡫᣃ صالح منصب.
ةصالحيتمتع ᢔᣂتتجاوز بخ ᡫᣄةمنسنواتع ᢔᣂالخ ᢝ

ᡧᣚيونغو إرنست. ᢝ
ᡧᣚلمدةمنصبًا ضًا أيشغل،السابق

 ᡧ ᢕᣌعام ᢝ
ᡧᣚيونغو ارنستمكتب ᢝ

ᡧᣚدالاس ᢝ
ᡧᣚتكساسبولاية ᢝ

ᡧᣚكشار حيثالمتحدة،الولايات ᢝ
ᡧᣚمراجعة

ᡧ عملاء ᢕᣌرئيسي ᢝ
ᡧᣚالأخرىوالقطاعاتوالعقاراتوالغاز والنفطالماليةالخدماتقطاعات.

ᢝ عضو أنهكما 
ᡧᣚمراجعةلجنة ᢝ

ᡧᣚكة ᡫᣃ وفا ᡧ ᢕᣌكة،للتأم ᡫᣃكة،العقاريةالأندلسو ᡫᣃكةالقرىأمأسمنتو ᡫᣃو
.العقاريةتادول

ةخلالمن ᢔᣂالخ ᢝ ᡨᣎاوحال ᡨᣂت ᡧ ᢕᣌالأعمالقطاعاتمختلفب ᢝ ᡨᣎوتكنولوجيا لاتالاتصا،والغاز النفطتشملوال
واليحᢕᣎ حيد الللـمكتبصالحيسمح،والعقاراتالبناء،والضيافةالصحيةالرعاية،التصنيع،المعلومات

.لعملائهالجودةعاليةتركز مهنيةخدماتيقدمكمكتبنفسهبتقديم

11/09/1445 21

يك إدارة الجودة ᡫᣃ

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂبريد إلك  :

saleh.alyahya@lyca.com.sa

Mobile: 050 007 9997
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ᢝ  توفيق عماد 
ᡧᣚصا

ᢝ  محاسب شهادة عᣢ حاصل واليحᢕᣎ  اللحيد  مكتب ᡧᣚ  تنفيذي مدير  هو  عماد 
ᡧᣍالمتحدة اتالولاي من قانو 

ᢝ  البكالوريوس درجة وعᣢ (CPA) الأمريكية
ᡧᣚ المحاسبة.

ة عماد  لدى ᢔᣂتمتد  خ  ᡵᣂسنة 17 من لأك  ᢝ
ᡧᣚ ى الأربــع المكاتب لدى المراجعة مجال ᢔᣂالك ،

ً
 ديهل حيث ،سابقا

ة ᢔᣂخ  ᢝᣗبما  الصناعات من واسعة مجموعة تغ  ᢝ
ᡧᣚ تثمار والاس العقاري والتطوير  المقاولات قطاعات ذلك 

ونية والتجارة والتجارة والتصنيع ᡨᣂالإضافةب والاستشارات الصحية والخدمات والإعلان والدعاية الإلك ᣠإ 
ة ᢔᣂخ  ᢝ

ᡧᣚ كات البنوك مجال ᡫᣄالمالية وال.

، اللحيد  إᣠ انضمامه قبل ᢕᣎواليح  ᡧᣕسنة 17 عماد أم  ᡧ ᢕᣌى الأربــع المكاتب ب ᢔᣂكة مثل الك ᡫᣃ  ᢝ ᢔᣍ و دبلي  ᢝᣒ  
(PwC)  يونغ و  إرنست و )E&Y(.

ᢝ  الفنية المهام من العديد  عماد  يتوᣠ ، حاليا  ᡨᣎاوح ال ᡨᣂت  ᡧ ᢕᣌبتنفيذ  الخاصة الاستشارات ب  ᢕᣂلإعداد  الدولية المعاي 
كات ومراجعة المالية، التقارير  ᡫᣄالمستوى رفيعة ال.

11/09/1445 22

تنفيذي مدير 

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂبريد إلك  :

imad.safi@lyca.com.sa

7181 760 054: جوال
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.بخدمتهم نقوم الذين بالعملاء يرتبطان خدماتنا  جودة وانعكاس سمعتنا  بأن نؤمن نحن

ᡧ  عملاء قاعدة ببناء واليحᢕᣎ  د ياللح قام لقد  ᢕᣌموثوق  ᡵᣂبما  عميل، 250 من لأك  ᢝ
ᡧᣚ المدرجة المنشآت ذلك  ᢝ

ᡧᣚ 
ᢝ  البارزة الأخرى والمجموعات الأجنبية والفروع المال سوق

ᡨᣎوالزكاة المراجعة، خدمات لعما  نقدم ال / 
ائب، ᡧᣆوالامتثال ال ، ᢝ ᢔᣎالمالية الاستشارات وخدمات المحاس.

عمیل 250لأكثر من  بنینا قاعدة عملاء موثوقین ’

عملاؤنا

23
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عملاؤنا

عملاء نقوم بأعمال مراجعة وفحص لهم
كة جدوى للاستثمار ᡫᣃ
 كة ᡫᣃسويكورب
دراية المالية
  ᢝ ᡧᣎالوط ᢝ ᢔᣍكابيتالالإمارات د
ألفا للاستثمار
 ᢝ ᡨᣎبيت التمويل السعودي الكوي
 بوتسصيدليات
كة الطوب الأحمر السعودي ᡫᣃ
كة أبراج واتسون ᡫᣃ
كة جرير للاستثمارات التجارية ᡫᣃ
كة جرير للتطوير التجاري ᡫᣃ
مجموعة لافانا
القابضة ᢝᣑمجموعة الراج
 ᢝ

ᡧᣍمجموعة العيو
خدمات تاتا الاستشارية
الدولية باتيمنت بويجوي
 آند إس   ᢝᣜالمحدودة إيروسبيس
مجموعة الحجيلان
 ᢕᣂكات الحك ᡫᣃ مجموعة

عملاء نقدم لهم خدمات أخرى
 ية ᢕᣂمؤسسة عبدالرحمن السديري الخ
 ᢝᣑأوقاف محمد عبدالعزيز الراج
كة جدوى للاستثمار ᡫᣃ
 ᢝᣢالتكاف ᡧ ᢕᣌساب للتأم
  ᢝ ᡧᣎالوط ᢝ ᢔᣍكابيتالالإمارات د
 كة ᡫᣃالسعودية بقشان
 كة ᡫᣃللاستثمار بقشان
 كة ᡫᣃللتمويل الرائدە
منشأة اتصالات سعودية( انتغرال(
 ي ᡫᣄ21سن
سامسونغ إس دي إس
ة فرع المملكة العربي –الدولية  باتيمنت بويجوي

السعودية
 عوديةفرع المملكة العربية الس -لإدارة استثمارات  جنجر
 ق الأوسط ᡫᣄللسفر ال ᢔᣂة العربية فرع المملك -شبكة سي

السعودية
ە للمقاولات ᡧ ᡨᣂكة المن ᡫᣃ
كة تطوير الأعمال الغذائية ᡫᣃ
كة ارجان ᡫᣃ
كة مزارع ارجان ᡫᣃ
الشتاء والصيف للتجارة والمقاولات
كة العقارات التجارية ᡫᣃ
مجموعة العثمان للتجارة والصناعة
كة التكنولوجيا البيئية المحدودة ᡫᣃ
كة الق ᡫᣃ ᢝᣓ الدولية
 كة ᡫᣃ بية فرع المملكة العر  – الصحيةللرعاية  دافيتا

علاقات يمكن الاعتماد عليهاالسعودية
24
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Message from 
the Leadership

Together for Better
On behalf of KPMG, we would like to thank Atlas 
Elevators General Trading and Contracting Co.
for considering us to be your next auditors. It 
would be an honour for us to be your external 
auditor. Atlas Elevators vision is to be the first 
brand in the field of elevators and escalators, 
and we strive to spread our brand in the Middle 
East.

Integrity; Together For Better. 

 At KPMG we understand the power of trust. Our 
overarching commitment to you, is that we will 
provide a quality audit for Atlas Elevators . The 
real estate and investment  sector has grown 
increasingly complex possibly more so than ever 
before. Many factors have contributed to this: the 
evolving competitor landscape, increased 
regulation in the industry and the changing 
demands of customer needs and expectations. ​ 

This is a dynamic and changing environment. 
Atlas Elevators  needs an audit team who will 
deliver above and beyond expectation both in 
what we do and the way in which we do it. We 
have extensive experience of this changing 
landscape and will be able to provide you with 
the assurance you need, now and into the future.​

Our commitment to quality
Our overarching commitment to you, is that we 
will provide a quality audit to Atlas Elevators . ​

In building trust with the public, we know that 
quality is central to achieving it. Without quality, 
we know, we will not be able to achieve our 
future vision for audit. ​

Our audit will be enabled by KPMG Clara, our 
market leading technology platform of 
solutions that ensures efficiency, insight, and 
globally consistent audit quality. KPMG Clara 
brings technology to the heart of our audit and 
provides the platform for our global audit 
methodology. KPMG Clara workflow is the 
centerpiece of a $5 billion investment in our 
digital transformation. This reflects that we 
value audit quality in the same way as you value 
enriching the lives of your consumers.​

These attributes respectively, form the 
foundation of long-term success. We have done 
everything we can to become and to remain the 
purpose driven and values led organisation that 
our wide range of stakeholders’ demand. Since 
we were your auditors in our last tenure, we have 
examined and redesigned every aspect of the 
firm from the leadership and governance at the 
top, down to the detailed quality and 
independence processes and controls.

Our proposed engagement team, through the 
leadership of our group engagement senior 
director, Mowafak Omirah, both embody our 
values and this purpose.

In short, we have set ourselves a new bar, to be 
the gold standard for audit firms both in Saudi 
Arabia and across the globe. We believe that 
every aspect of what we have done is necessary 
as we work to achieve our goal of being the most 
trusted and trustworthy professional services 
firm.​

We are looking forward to spending time with you 
to present this proposal document in what we 
trust will be a successful partnership between our 
organizations.​

Dr Abdullah Hamad Al Fozan
Chairman of Saudi Levant Cluster
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How KPMG 
can help
The key to our approach is 
flexibility, pragmatism and 
open communication. 
Change is not easy. Responsible change starts 
with a well managed transition, so that key 
benefits arise from seamless administration, 
value creation and upfront investment.

The critical success factor for us is going into 
your business with eyes wide open and fully 
understanding the challenges and the risks. 

We make change easy

We bring new energy and fresh insight

We accelerate our learning in unique 
areas.

Trust and 
reliability
Your audit will be led by 
Mowafak Omirah who has over 
25 years of experience in audit. 
Mowafak has selected his team 
to ensure we have a team that 
reflects:​

• Experience in working with 
other clients in your sector.​

• Sector, market, and 
technical knowledge and 
expertise.

• Representation of our 
commitments to 
Nationalisation.​

Quality and 
assurance
Our overall firm objective is to 
achieve the highest standard of 
audit quality, and our ambition 
is to be the most trusted and 
trustworthy audit firm in Saudi 
Arabia, the region, and the 
world for which different 
initiatives and approaches 
have been adopted. ​

Our quality framework 
embedded in your audit is built 
multiple initiatives to ensure 
independence and quality are 
at the core of how we deliver 
your audit. Quality is at the 
heart of what we do and will 
define who we are as a firm in 
the future. ​

Innovative 
technology
KPMG Clara is the most recent, 
cloud-based audit platform in the 
market and fully utilises KPMG’s 
audit technology and 
methodology platforms. It is 
digitally enabled, and provides 
an incredible opportunity for 
driving compliance, quality, and 
innovation on your audit. 

KPMG Clara uses digital 
routines and data analytics to 
provide insight into your data. It 
is powerful, yet simple, and its 
agile and intelligent functions 
enhance audit quality and 
connect Atlas Elevators  to the 
audit in real time.

Experience and 
efficiency
There are administrative 
processes to complete when 
changing auditors. We know 
what to do, have done it 
frequently and will do it 
effectively with a minimum of 
friction points.

Changing auditors is a one-
time opportunity to look with 
new eyes at existing process. 

Deadlines are important to you. 
You want a transition that is 
seamless, well-organized and 
adds tangible value whilst 
minimising risk inherent to 
transitions – and we are ready 
to deliver this to you
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Bringing you the best 
in external audit and assurance
At KPMG we act in the interest of global capital markets, individual investors and the public. With the ultimate goal of 
inspiring trust in financial information and data provided to markets, we also aim to deliver efficiency and value to our 
clients. Understanding how a client's business works is essential, including critical success factors, business processes 
and internal controls. 

You get the 
experience you need
With KPMG, you can expect an 
experience that’s better for your 
team, organisations, and the capital 
markets. An experience that’s built 
for a world that demands agility and 
integrity. See patterns in what has 
passed. See where risks may 
emerge. See opportunities to 
optimize processes. And see ahead 
to new possibilities.

A better audit experience starts with 
a different approach—one that 
creates efficiencies across the audit 
process, allowing us to focus on 
higher-value work and you to focus 
on your business.

We are committed to 
the future of audit
We are committed to providing 
exceptional audits by introducing 
transformational technologies that 
can reshape the audit process and 
exceed expectations.

We are driving the future of audit for 
our clients, providing exceptional 
audits that leverage cutting-edge 
technology solutions to deliver both 
superior audit quality and a wider 
range of insights. By leveraging the 
power of evolving technologies to 
deliver quality audits and fresh 
insights, KPMG is a leader in driving 
the future of audit.

We know 
you
An audit is demanding. It requires a 
team that is equal to the structure 
and complexity of your business 
and is familiar with all the issues: 
accounting issues, of course. But 
also with IT, tax, treasury, risk & 
compliance, sustainability, and the 
development of your market.

We have taken the time to 
understand your business and 
operations through deep research of 
your industry, interactions with your 
management team and by 
consulting with our industry experts 
within KPMG. 

Our core team’s focus for your audit

Fahad Al-Dossari
Head of Audit, Riyadh

I will coordinate the 
entire audit and, as the 
responsible auditor, 
make decisions quickly 
and conclusively.

I will coordinate the 
entire audit and, as the 
responsible auditor, 
make decisions quickly 
and conclusively. 

“A functioning IT 
landscape is essential 
for audit. Our experts 
analyse the structure of 
the IT environment and 
help to minimise audit-
relevant risks.”

“In cooperation with the 
core team, I will ensure 
accounting and auditing 
issues are resolved in a 
timely and quality-
assured manner.“

Mowafak Omirah
Partner 

Abhisek, Bhattacharyya
Technology Lead

Arham  Asatryan
Technical Lead
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Why this is your 
best team At KPMG we act in the interest of global capital markets, individual investors and the public. With the ultimate goal of inspiring trust in 

financial information and data provided to markets, we also aim to deliver efficiency and value to our clients. Understanding how a 
client's business works is essential, including critical success factors, business processes and internal controls. 

With KPMG, you can expect an experience 
that’s better for your team, organizations 
and the capital markets. An experience 
that’s built for a world that demands agility 
and integrity. See patterns in what has 
passed. See where risks may emerge. See 
opportunities to optimize processes. And 
see ahead to new possibilities.

We believe that independent auditors 
perform the valuable role of being a trusted 
intermediary between the providers of 
business information and the users of that 
information. 

A better audit experience starts with a 
different approach—one that creates 
efficiencies across the audit process, 
allowing us to focus on higher-value work 
and you to focus on your business.

In the wake of the economic crises and 
scandals of the past few years, we believe 
independent auditors are on the cusp of a 
transformative change. Stakeholders are 
demanding more transparency, and we are 
responding - changing how we operate, 
being proactive in listening to our 
stakeholders, and embracing Data & 
Analytics and new processes that are 
enabling us to make audit more relevant 
and continue to raise the bar on quality.

We are driving the future of audit for our 
clients, providing exceptional audits that 
leverage cutting-edge technology solutions 
to deliver both superior audit quality and a 
wider range of insights. By leveraging the 
power of evolving technologies to deliver 
quality audits and fresh insights, KPMG is 
a leader in driving the future of audit.

An audit is demanding. It requires a team 
that is equal to the structure and 
complexity of your business and is familiar 
with all the issues: accounting issues, of 
course. But also with IT, tax, treasury, risk 
& compliance, sustainability and the 
development of your market.

We know and understand that your market 
is changing. You require skills and 
expertise on your audit to help in 
navigating the challenges being faced.

We have taken the time to understand 
your business and operations through 
deep research of your industry, 
interactions with your management team 
and by consulting with our industry experts 
within KPMG. Farouk Kareem

Head of Audit
Saudi Levant Cluster

You get the experience 
you need

We are committed 
to the future of audit

We know 
you
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Committed to Digitalization

The KPMG Clara digital audit 

KPMG Clara

• Full transparency of your audit in real time

• No surprises, pro-active and early communication

• Tailored audit committee and management digital 
reporting (e.g. KPIs) with high impact insights 

• Clear, easy access and control portal for you and 
your team

Insights
• Focus on real risks, through Digital Risk Assessment or 

Dynamic Risk Assessment

• Enhanced assurance, e.g. 100% population testing 
coverage

• Resilience support, e.g. Cyber Security as part of IT audit

• Strong anti-fraud focus in the audit

Quality

Billion USD being 
invested 2020 — 
2024 into Innovation

5 Global 
Innovations in 
our AppStore

+458 Global 
Innovations 
in Development

+629

• Less effort and information requests, e.g. less 
audit sampling and more analytical testing

• Speed, e.g. automation of standard audit areas 

• Innovation through the continuous development 
of our tools powered by our network and alliance 
partners

• Perfect fit, we leverage the capability your ERP & 
business processes

• Maximising use your investment in ERP, organization, 
processes through mirroring your “activity split”

• Globally consistent workflow powered with sector 
knowledge 

Efficiency Effectiveness
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Analytics & 
Automation
We do not use technology for the sake of it. 
We use it where it enhances audit quality 
or efficiency, such as avoiding duplication 
of effort by testing once centrally and 
sharing results among our audit teams. 

Here is a small sample of the solutions we will 
deploy across the various phases of your audit, 
including those we have built specifically for our 
real estate and investment  sector clients.

Our data analytics provide the basis for state-
of-the-art, automated auditing that goes 
beyond traditional approaches involving trend 
& key figure analyses, or prior-year 
comparisons. 

Benefit to Atlas Elevators 
A tailored digital audit approach for all companies 
and in all audit areas. Depending on the maturity of 
your IT systems, we perform our data analysis within 
the Atlas Elevators IT environment - if already 
possible - using central data lakes supplemented by 
KPMG bots.

Applications across:
• Risk assessment
• Planning Analytics
• Business Process Understanding
• Substantive TOD testing; specific item testing 

based on D&A results
• Journal Entry High Risk Criteria Testing
• Final Analytics
• Audit Committee / Management 

Communications

Making data & analytics a core part of our 
Digital audit is critical to our mission of driving 
audit quality.

KPMG Clara D&A uses advanced visualisations 
to summarise and present results in a user-
friendly way that enhances the auditor’s ability 
to identify and analyse significant or unusual 
transactions, events and conditions. 

KPMG Clara puts Data Analytics right at the 
heart of our audit approach and drives audit 
quality by:

• analysing 100% populations, providing more 
extensive audit evidence and allowing us to 
focus on the exceptions and the risks; 

• providing intelligent automation for non-
judgmental work, allowing us to focus on the 
higher risk areas of the audit; 

• providing enhanced business insights so that 
we can ask more meaningful questions 
during our audit work. 

• Leverages 100% Sub-Ledger data viz. 
Revenue, Expenses etc. 

• Models this Data on powerful analytics 
softwares to enable slicing & dicing complex 
data elements

• Deeper insights into the basis and enables 
data driven risk assessment and testing

• Enhanced audit quality through better use of 
available time and driving consistency across 
the engagement portfolio.

Journal Entry Data

Sub-ledger Data

Unstructured data

100% Journal Entries Based 
Advanced D&A

Advanced Transaction 
Flowcharts – Visual Ledger

Powerful 
Sub-Ledger D&A
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KPMG Clara – 
simple, robust, 
secure
KPMG Clara streamlines 
communication, supports collaboration 
and promotes purposeful sharing of 
your data - from each country to the 
central audit team and all the way to 
the Group Executive Board and the 
Board of Directors.
Our goal is to make the audit simple, 
manageable and secure for both you and us. 
That's why we developed KPMG Clara. 
KPMG Clara is an intelligent audit platform 
hosted in Saudi Arabia, combining three 
elements: KPMG Clara Workflow, KPMG 
Clara for Clients and KPMG Clara Analytics.

What this means for you is that you receive 
the same high audit quality from us 
worldwide and the same level of 
collaboration everywhere. As a result, you 
will always know the status of your audit and 
avoid any unpleasant surprises toward the 
end of the year. 

KPMG 
Clara

Collaboration
Platform

Workflow

Data &
Analytics

KPMG Clara Analytics
• Additional findings for your benefit
• Visualization of your data flow
• Increased audit reliability
• New perspectives
• Reduced preparation effort

KPMG Clara Workflow 
• A globally consistent workflow governed by auditing standards
• Audit approach tailored to your business model, systems 

and operations
• Global methodology coupled with local knowledge
• Direct tie-in with the other Clara elements

KPMG Clara for Clients 
• Secure and transparent exchange between 

you and KPMG
• Real-time visibility of the current audit 

status
• Access to industry and market trends
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How we generate insights from your data
KPMG Clara helps us analyze your data all the way down to the transaction level. From this, we generate valuable findings for our audit as well as interesting insights for you. Data 
analytics is of growing importance not only for multinational corporations, but is also highly appreciated by family-owned businesses.

Our audit approach
KPMG Clara's capability ranges from simple general ledger 
analyses to the sifting through of complex transaction chains 
(e.g. in the purchase and sales process). In this way, we 
automatically audit a large part of the transactions. We can then 
focus our manual audit procedures on transactions with 
increased risk. 

Unlocking new insights
By analyzing outliers and deviations based on 
their materiality and relevance, we get to the 
root of the problem. This knowledge will then 
help you tackle and remedy potential systematic 
problems and process weaknesses.

New perspectives
In the course of our audit, we analyze your data 
and identify facts that are both relevant to the 
audit and of interest to you. We then present 
these to you. This gives you a new perspective 
on your processes.

Reduced preparation effort
Any data we need, we can simply download 
ourselves from your central data center. As a 
result, your preparation workload is 
significantly reduced.

Increased audit quality
We audit financially relevant transactions for 
accuracy. With KPMG Clara, we audit 100% 
of your routine transactions so we can focus 
on the relevant risks.

KPMG Clara

Total 
revenue

Data analysis in the verification of sales
With KPMG Clara we can analyze all sales entries and classify them into three categories:
1) Paid invoices
2) Invoices that match the order and goods issue
3) Remaining population
We automatically audit categories 1 and 2 using KPMG Clara. This enables us to devote our 
attention to the remaining population in order to get to the bottom of high-risk outliers. With KPMG 
Clara, we can audit 100% of your sales transactions. This will provide you with a higher level of audit 
assurance while at the same time improving audit quality.

Paid Match the order and 
goods issue

Remaining 
population
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Audit Bots
Like Atlas Elevators  we at KPMG encourage automation 
where it makes sense, and believe that standardization and 
automation are key pillars to a robust and efficient audit. 
That is why we have developed an automation platform as 
part of the KPMG Clara suite with over 300 automation 
assets and counting. 

We will extract data centrally and use bots to test Atlas 
Elevators ’s IT controls in order save time for the business 
and your IT team. 

The result of the integrated IT audit is that we bring forward audit 
procedures and reduce the time required for the audit. In addition, 
we ensure that there will be no surprises at the end of the year. If you 
use bots that are relevant for our audit, we will assess them using our 
tried-and-tested procedure.

Relevant: The main audit area for the audit of Atlas Elevators s IT 
systems is the "General IT Controls". Here, too, KPMG's audit 
approach is risk-oriented and complexity-reducing. 
We define our audit steps in a process-oriented and control-based 
manner. In this context, we will conduct the audits for the hosting of 
the Information System Name relevant for Atlas Elevators directly at 
the company’s operational services, the operator of the data center. 

For entities using the Software as a Service (SAAS) applications, 
we will utilize the ISAE 3402 reports provided. 

As part of the IT audit, we will use our KPMG bots, which perform 
fully automated audits of general IT controls.

We create added value: Our IT audit approach delivers added value 
for Atlas Elevators. Thus, we will also provide you with intensive audit 
support in the context of your planned medium- to long-term 
conversion to accounting system, which will has a significant impact 
on the harmonization, standardization, and consolidation of your 
accounting-relevant business processes, and we will make available 
our extensive experience from similar projects at other globally 
operating groups for your benefit. We will support you on your 
successful way into the future. With our experienced Information 
System Name, we are available to you as a sparring partner 
throughout the project and ensure that audit-related IT risks can be 
identified and addressed at an early stage.

An essential part of the assessment of the internal control 
system is also the audit of the IT systems - however, not 
as an end in itself, but to increase the audit quality as well 
as the efficiency of the audit. And thus also to relieve the 
burden on your organization.
Integrated focus team IT
Our integrated IT focus team, headed by Abhisek, Bhattacharyya, 
represents the harmony of IT auditing with financial statement 
auditing as part of our holistic audit approach. As part of the 
approach for Atlas Elevators, it is ensured that wherever possible, 
audits are performed centrally only once and the results are made 
available to all audit teams through appropriate shared 
convenience memos. In addition to the actual audit of the basic IT 
systems, further detailed IT audits form an integral part of all other 
audit areas. Our integrated approach therefore provides for the IT 
auditors to be part of the core team and to be involved in all audit 
areas.

Integrated - Relevant - Value-focused.
Integrated: By taking an integrated audit approach to your IT 
systems, data flows, and automatic and semi-automatic controls in 
your operational business processes, we create a large part of the 
required audit assurance for key components of your financial 
statements at a very early stage in the audit. 

IT in the audit

Audit of IT

General IT Controls Seg. of duties (can-do)

IT Application Controls Data migration

Our audit approach of the accounting-relevant IT 
systems at Atlas Elevators  adapts flexibly to the 
maturity level and progress in the harmonization of 
your IT systems. In doing so, we coordinate closely 
with Atlas Elevators  Internal IT auditors. 

Digital Audit Partner & IT Partner
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Digitized, 
Connected, 

Integrated, AI, 
Data-driven audit

We’re only getting 
started on our 
innovation journey …

Our journey started with cloud based KPMG Clara – smart audit platform. We are continuing our investment with a 
focus on Innovation which will accelerate evolving the business model towards Horizon 2. Our journey to innovating 
and improving audit quality has a long way to go and will ensure we take Atlas Elevators  on this journey with us in 
delivering a high quality and truly digital, future ready audit.

Going Concern 
Forecasting

Complex Asset 
Impairment

Process 
Mining

Audit Bots, 
e.g. GITCs

Automated 
Confirmations

Big 
data

NLP

Low 
Code

Robotics

AI

Cloud

Quantum Blockchain

Machine
Learning

Transaction scoring 
& anomaly detection

Confirmation 
Bot

Full continuous 
audit

Benchmarking, 
e.g. RA & Going 

Concern

System audits, e.g. 
blockchain enabled

Group & 
Statutory Audit 
Management

Automated Journal 
Entry Testing

Centralized Audit 
Scoping & Group 

Reporting
Purchase & 

Sales analytics

Microsoft Azure Cloud Technology & Services

KPMG Clara Audit Platform: Planning, Execution, Reporting

Transformed foundation
Cloud enabled, we have embarked on a 
journey through our Microsoft Azure eco-
system to support our digitized and 
connected future.

Latest technology
We are at the forefront of technology in the 
audit. We are optimizing our audit 
procedures and operations by applying and 
developing the latest solutions.

Integrated and 
globally in control
A de-centralized audit is the past. We are 
evolving our with solutions to assist us in 
controlling all audit test procedures or 
operational steps regardless of where they are 
performed, such as the 200 statutory audits.

Presenter
Presentation Notes
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Building trust 
through audit quality
Leading through tone at the top

As a global organisation, we recognize that strong and clear leadership from the center is 
critical to set the tone from the top and provide the blueprint to all firms. Our global 
leadership, working with our regional and local firm leadership, plays a critical role in 
establishing our commitment to quality and the highest standards of professional 
excellence. A culture based on quality, integrity and ethics is essential in an organisation 
that carries out audits and other services on which stakeholders and investors rely. KPMG’s 
global leadership drives an awareness that everyone across the network who is involved in 
performing an audit, or any client engagement across tax and advisory, has a responsibility 
and a part to play.

What does this mean for your audit?

We have implemented a three lines of defence mindset to 
the design of our audit quality in audit approach. The first line 
of defence is the quality of our audit team. Our Head of 
Audit, Farouk Kareem is responsible for audit quality for our 
firm. He has selected a capable and experienced team, led 
by Mowafak Omirah, with the right audit quality metrics and 
with industry specific experience.​

Furthermore, our quality assurance approach includes 
involvement from our Technical Department, and second line 
of defence in-flight reviews to ensure the conclusions 
reached on technical matters are sound and consistent.​

The third line of defence is maintain strong and technical 
resources with training capabilities to ensure that your audit 
team is keeping up-to-date with internal and external 
changes in standards and processes, including Quality 
Assurance Reviews. Our IFRS technical resources also 
ensure that you have access to our best technical advice 
which is globally consistent.

Our approach is supported by all of our technology and all 
the tools we are further developing to enhance audit quality. 
Consequently, we will ensure we continue to meet the 
expectations of the audit profession and remain at the 
forefront of the audit quality agenda, ready to meet the needs 
of Atlas Elevators .​

In summary, your audit’s 
quality will include:
Engagement quality reviews

All our deliverables and internal 
documentation will go through multiple 
levels of Partner reviews;

Use of specialists

Mandatory use of specialists, which include 
IT, Tax, Valuation and other relevant 
specialists. We have engaged, local, 
regional and international specialists to 
ensure specialists knowledge is fully at 
work as we deliver our audit;​

Technical IFRS resources

Our local technical IFRS team is required to 
sign off all key accounting judgements 
reviewed by the Engagement team in line 
with our globally consistent audit 
methodology.

Technical audit resources

Our audit team (local and international as 
appropriate) will ensure the engagement 
team does not miss any relevant audit 
procedures. We will leverage technology to 
enhance the quality and increase the value 
of insights for you during our audit.

• Global Audit Quality 
Committee of the Global 
Board (GAQC)

• Senior Partners
• Global Head of Audit

• Practice management 
/ firm-wide controls

• Real-time engagement 
support and monitoring

• Strengthen audit 
support functions

• GAQ Leader
• Global Audit 

Quality Monitoring 
Group (GAQMG)

• Enhanced Global 
Monitoring

• KPMG Clara/D&A
• Overhaul of 

guidance 
and methodology

• Mandated training

Global Audit 
Quality 

Transformation 
program

Our Global Audit Quality Transformation program that governs your audit
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Insisting on the highest standards of 
independence and ethical transparency

Our commitment to 
integrity and quality is 
enshrined in the KPMG 
values that lie at the heart 
of the way we do things.”

Ethics and Independence

Each KPMG firm has a designated Ethics & Independence Partner (EIP) 
who has primary responsibility for the direction and execution of E&I policies 
and procedures locally. The EIP is responsible for communicating and 
implementing KPMG global policies and procedures and ensuring that local 
policies and procedures are established and effectively implemented when 
they are more stringent than the global requirements.

KPMG partners and employees are required to consult with their member 
firm’s EIP on certain specific independence matters as defined in the 
GQ&RM Manual. The EIP may also be required to consult with the Global 
Independence Group depending upon the facts and circumstances. 
Guidance and tools are available to facilitate documenting these 
consultations. 

Compliance with independence policies and processes is monitored through 
annual independence confirmations and compliance audits within member 
firms, as well as through the network’s wider monitoring programs.

All KPMG partners and employees are required to report an independence 
breach to their member firm EIP as soon as they become aware of it. Any 
breaches of auditor independence regulations are required to be reported to 
those charged with governance at our audit client on the basis agreed with 
them but at a minimum on an annual basis. Significant breaches of 
independence rules must be reported to those charged with governance as 
soon as possible.

Confidentiality of client information

Confidentiality is fundamental to our firm’s ambition to become the most 
trusted and trustworthy professional services firm. We have a strong, 
demonstrated track record of successfully working with our competitors and 
affiliates of our clients while maintaining confidentiality. To do this we have 
strict policies and procedures in place, which go beyond the requirements of 
our regulatory bodies.

To illustrate:

• Our code of conduct (supported by ethics and independence training) 
contains our policies in this area, incorporates the rules of the regulatory 
bodies which govern us, and provides specific guidance on integrity, 
confidentiality, independence, and objectivity

• Our people must maintain confidentiality of all client and former client 
information, as well as information on non- clients that we know is 
confidential

• We tightly control access to work papers, and only make them available 
to people outside KPMG in limited circumstances (and with permission 
from the client and engagement partner)

• Our professionals must affirm their understanding of the rules governing 
confidential client information in writing once a year.

• All staff have to complete mandatory trainings in respect of data privacy 
and confidentiality on an annual basis.

Auditor independence and strong ethical conduct are cornerstones of international professional standards and regulatory 
requirements. KPMG International’s detailed independence policies and procedures, which incorporate the IESBA Code of Ethics 
requirements, are set out in the Global Quality & Risk Management Manual, which applies to all KPMG firms.

Farouk Kareem
Head of Audit
Saudi Levant Cluster
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Our approach to driving consistency in our 
System of Quality Management (SoQM)
A robust and consistent system of quality 
control is essential to delivering quality 
services. Accordingly, KPMG International 
has quality control policies that apply to all 
KPMG firms.

• KPMG Saudi Arabia is implementing a globally 
consistent System of Quality Management that 
aligns with the International Standard of Quality 
Management (ISQM1) which was approved by 
the IAASB in September 2020 and is effective 
from December 15, 2022.

• ISQM1 requires firms to design, implement and 
operate a system of quality management to 
consistently deliver quality audits, assurance, 
and related services engagements, and to 
evaluate the effectiveness of the system on an 
annual basis.

• KPMG Saudi Arabia continues to provide 
considerable attention on its SoQM workstream 
and it includes implementing controls that 
evolve our existing policies and procedures into 
a proactive approach for managing audit 
quality, to better respond to quality risk in 
various components within the firm

SoQM Components which includes consistent set of quality objectives, risks and controls

Governance and Leadership

Relevant Ethical Requirements | Acceptance and Continuance | Engagement Performance

Resources: Human Resources | Technological Resources | Intellectual Resources

Information and Communication

M
onitoring and 
rem

ediation
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’s
 ri

sk
 a

ss
es

sm
en

t 
pr

oc
es

s

SoQM as the 
Business 
Imperative

Improved 
competitiveness & 

Growth

Operational 
efficiencies & cost 

reductions

Better governance, 
sustainability & 

transparency

Builds trust and 
supports our 

culture & values

Prevents quality 
issues



05
SECTION

Your 

professional 

investment

استثمارك



© 2024 KPMG Professional Services, a registered company in the Kingdom of Saudi Arabia, and a non-partner member firm of the KPMG network of independent firms 
affiliated with KPMG International Cooperative, a Swiss entity. Member firms of the KPMG network of independent firms are affiliated with KPMG International. All rights 
reserved. The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.

معا من أجل الأفضل21

Our fee, your investment
As a firm we believe in long term sustainable relationships characterised by mutual trust. 
Setting, and sticking to, a fair fee and being transparent in the way our fees are 
determined, provides a sound basis for that trust. 

Benefits and value
Our fee includes all the elements required to deliver a premium and innovative audit, with 
no compromise on quality, featuring:

• More Insights that leverage on our leading market position in auditing your Group and 
our unique relationship with major regulatory bodies and supervisors;

• More Commitment from our whole firm to bring you the best team in each business 
and location, under the lead of dedicated partners for whom you are the absolute 
priority;

• More Agility resulting from our tailored audit approach and powerful D&A capabilities 
under 
Clara, to reimagine your audit experience;

• More Simplicity with the right communication and collaboration to ensure all issues are 
resolved swiftly.

We estimate our audit fee based on estimates of the level of skill and amount of effort, as 
summarised in the following page, required to be committed in order to successfully complete this 
assignment. 

We estimate the following fee (exclusive of applicable VAT, and outlays which are expected to be 
minimal) to act as external auditors of Atlas Elevators for the year ending 31 December 2024. We 
would be keen to discuss the fee quotation if you require any further clarifications relating to it. 

Our proposal will be subject to complete our risk management and independence formalities.

Service SR

Audit of standalone financial statements of Atlas Elevators General 
Trading and Contracting Co. for the year ending 31 December 2024 

300,000

Audit of consolidated financial statements of Atlas Elevators General 
Trading and Contracting Co. for the year ending 31 December 2024 

55,000

Review of consolidated financial statements of Atlas Elevators General 
Trading and Contracting Co. for the period ended 30 June 2024 

100,000

Audit of Statutory financial statements of Atlas National Elevator Company 
Factory for the year ending 31 December 2024 

145,000

Total fees 600,000
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Delivering an exceptional audit experience

Audit plan

Technology

Audit execution

Beyond the audit

Enhanced audit quality and client experience

• Enhanced project management
• Conducted joint continuous improvement workshops
• Prioritized bringing work forward
• Staffed the team with seasoned industry personnel

• Enhanced our risk assessment to better focus on the issues 
that matter

• Spent time understanding audit risks with all audit committee 
members, not just the audit committee chair

• Implemented new technology tools to enable real-time analysis of engagement status
• Utilized enhanced cloud-based tools that facilitate collaboration with management and enhanced our audit 

technology through the use of embedded advanced capabilities

• Identified issues sooner and resolved them quicker
• Responded to feedback obtained through our Voice of the Client 

program

• Provided peer/industry insights
• Brought in experts related to ESG and/or Cyber
• Invited professionals to participate in the Board Leadership Center
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Fee framework 

Our fee includes;
 
• Audit of standalone financial statements of Atlas Elevators 

General Trading and Contracting Co. for the year ending 31 
December 2024 

• Audit of consolidated financial statements of Atlas Elevators 
General Trading and Contracting Co. for the year ending 31 
December 2024 

• Review of consolidated financial statements of Atlas 
Elevators General Trading and Contracting Co. for the 
period ended 30 June 2024 

• Audit of statutory financial statements of Atlas National 
Elevator Company Factory for the year ending 31 
December 2024 

Scope changes:
Our fee includes costs of technical analysis and audit effort on 
unexpected issues, unless we consider this to be a significant 
scope change. Examples of significant scope changes include:
• Major acquisitions or divestments
• Significant changes in portfolio developments
• Significant system implementations
• Material changes in accounting standards
We will anticipate these issues and discuss any foreseen 
changes in scope in a timely manner with group reporting & 
consolidation.
A central and transparent approach ensures a common 
understanding of scope and an agreed resolution path before 
our work commences. The cost of any scope changes will be 
agreed upfront.

Payment terms:
• The fee doesn’t include taxes or other levies

• Prices are calculated in local currency and will be invoiced 
locally

• The exchange rates provided by you during the tender 
process have been used to determine our fees in SAR 
globally

• The final distribution of the fee across main countries and 
entities is subject to review in agreement with you

• With the exception of progress billings which are payable 
upon receipt, invoices are payable in full within 30 days of 
the invoice date

• Local audit fees will be billed locally in local currency based 
on the following billing schedule:
— 40% after the interim audit
— 40% after our hard-close audit
— 20% after the sign-off of the statutory financial 

statements.Our assumptions for FY24:
• No significant acquisition activities and changes to the 

group structure
• Fully operating controls and IT systems at the Company
• No significant changes in financial reporting regulations or 

accounting standards

Overruns:
We approach this topic in the same way we plan on working 
together with you: in an open and transparent manner. We will 
ensure that potential cost overruns are discussed proactively 
by the local auditor with the local controller and cost estimates 
are provided and must be agreed prior to incurring such work.
We will monitor and provide an overview of such overruns.
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Dr. Abdullah Hamad Al Fozan
Chairman and Senior Partner
aalfozan@kpmg.com

Background
Dr. Abdullah is the Chairman and Senior Partner of KPMG in Saudi Arabia and Chairman of Middle East & South Asia 
(MESA) & Member of the Global Board

Professional Experience
Abdullah joined KPMG in 2000 as Office Managing Partner in Riyadh. Over the last twenty years, his experience has covered 
a wide and diversified range of industries including, infrastructure, shipping, telecom, banking, manufacturing and 
construction.

He gained significant business skills, market exposure and knowledge of the Saudi market through his experience as an Audit 
Senior at Saudi Industrial Development Fund and whilst managing a successful and well known family business which has a 
presence in all major cities in the KSA.

He has led a number of Corporate Finance and other advisory assignments in Saudi Arabia.

He leads the Infrastructure and Government sector across the KSA specializing in Education, Water and Utilities and 
Transportation.
Abdullah is a member of several SOCPA committees.

Representative clients:
Dr. Abdullah’s clients include Riyad Bank, Bilad Bank, Saudi Industrial Development Fund, Durrat Arriyadh Real Est., Emaar 
Properties UAE & KSA, Saudi Oger, Credit Suisse Saudi Arabia, HSBC Saudi Arabia, Emirates NBD Capital, Emirates Bank, 
Gulf International Bank, Al Saedan Real Estate, and Gulf Investment Company.
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Khalil Ibrahim Al Sedais
Managing Partner, Riyadh 
kalsedais@kpmg.com

Background
Khalil is the Managing Partner of our Riyadh office. Khalil has experience spanning 20 years, providing a wide range of audit 
and advisory services to various public sector, global and local clients including family businesses across a variety of sectors.

Professional Experience
During his experience, Khalil worked in KPMG London, on secondment for two years, serving global clients within the energy 
sector, including Total UK-Downstream operations and Sasol Chevron.
Khalil is currently the Lead Partner for a number of large listed entities and banks, where KPMG provides audit or consultancy 
services. These include Al Rajihi Bank, Etihad Etisalat (Mobily), EDAS, Royal Commission of Jubail & Yanbu (RCJY), Fawaz 
Al Hokair and Tasnee.Within the Public sector, he leads our services to a number of clients including Saudi Arabian 
Monetary Authority (SAMA), Saudi Post and Saudi Grains Organization. 
Khalil is an active member of SOCPA, participating in many of their professional activities where he was most recently 
involved in the convergence of SOCPA to IFRS. 

Representative clients:
Khalil’s representative clients include SAMA, Saudi Post, Saudi Grains Organization, Al Rajhi Bank , Al Inma Bank, Etihad 
Etisalat (Mobily), GE, Al Othaim Holding, M. Al Suwailem Contracting Company, Saudi Hypermarkets (Carrefour) and Saudi 
Re.
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Farouk Karreem
Head of Audit  
Saudi Levant Cluster
fkarreem1@kpmg.com

Background
Farouk has over 18 years of accounting, audit and advisory experience with KPMG in both the public and private sectors. He 
has also worked as the Managing Partner of the KPMG KwaZulu-Natal region in South Africa, the Head of Audit for the 
Region and was a Southern African Policy Board Member.

Professional Experience
During his time with KPMG’s South African office, Farouk gained extensive experience managing the audits of several large 
publicly listed and private companies in the energy and natural resources, industrial sectors and retail sectors. 

He will be the engagement senior director and provide support and close coordination to the team as the audit progresses. He 
has many years of experience in providing a wide range of audit and advisory services to a broad range of businesses.

In addition to his audit role, he has also been involved in advising various clients on matters mainly relating to the accounting 
and the implementation of IFRS. 

Representative clients:
Farouk’s representative clients include Mhlatuze Water, BHP Billiton, Cipla Limited (JSE Listed), Chemical Specialties Limited 
(JSE listed), Nedbank Limited, a subsidiary of Old Mutual Plc, and Albaraka Bank.
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Fahad Mubark Aldossari
Head of Audit  
faldossari@kpmg.com

Background
Fahad has been with KPMG Saudi Arabia for more than 19 years and has extensive experience of providing audit and 
consultancy services to a wide range of clients in United Kingdom and Saudi Arabia. Fahad has a masters degree in Finance 
and is a certified fellow member of SOCPA.

Professional Experience
Fahad has several years of experience in providing a wide range of audit and advisory services to a broad range of 
businesses in the Kingdom of Saudi Arabia. Fahad in particular has been the lead partner for the audit of Saudi Fund for 
Development for more than 3 years. 

Fahad is responsible for providing wide range of audit services to various lines of businesses such as Investments, Tourism, 
Automotives, Telecommunication, Manufacturing, Construction and Trading in the Kingdom and has extensive experience with 
audits of financial statements prepared under IFRS. 

Fahad’s recent audit clients have included Elm for Information Security Company, Saudi Stock Exchange (Tadawul), National 
Care
Abdullah Al Othaim Market, Capital Market Authority and Hamad Abdullah Al Manea.
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Mowafak Omirah
Partner, Audit

Tel +966 11 874 8662 
Mob +966 55 6577548
momirah1@kpmg.com

Professional Associations

– Bachelor of Commerce, Major in Accounting.
– Association of Syrian Certified Public Accountants.
– Yemeni Certified Public Accountants (IACPA).

Background
Mowafak is a Senior Director in KPMG’s office. He has more than 25 years of professional experience. Mowafak has 
experience leading the and accounting services offered to many entities of different sizes and industries. 
Languages : Arabic and English. 

Professional Experience
Mowafak has been the engagement lead on a number of local and international  clients during his career with KPMG. This has 
allowed him to gain extensive experience with lodging industry, building, construction & real estate, trading, manufacturing, 
family business and not for profits. 
He has a wide range of experience in IFRS and IFRS for SMEs and accounting support ranging from advising on IFRS and 
IFRS for SMEs implications on transactions and providing trainings.

Representative clients
Power and Utilities
Trading and Contracting
Hotel and Resorts 
Manufacturing
Non Profit Organizations
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Nowar Mejanni
Senior Director, Audit

Tel +966 11 874 8662 
Mob +966 54 002 3737
nmejanni@kpmg.com 

Professional Associations

– Bachelor of Commerce, Major in Accounting, Sana'a 
University, Sana’a, Republic of Yemen

– CPA, American Institute of Certified Public Accountants
– CA in Yemen, Member, Yemeni Chartered Accountants 

Society

Background
Nowar has over 23 years professional experience with KPMG in the USA, Syria and Yemen, and is responsible for audit, tax 
and advisory service provision to about 25 clients in various industries. He is fluent in both Arabic and English. 

Professional Experience
Nowar has over 20 years experience in the oil and gas industry. He has experience with Production Sharing Agreements and 
related laws and regulations as applied in Yemen and Syria. He has a broad range of advisory skills including IFRS, tax, legal 
advisory services, human resources law, oil sector regulation and company formations and liquidations.

Nowar has served over a dozen upstream oil sector clients in Syria, the USA and Yemen, including Shell, BP, TOTAL, 
Encana, Eni, Occidental Petroleum and Hunt Oil, as well as a number of oil service companies including Schlumberger, 
Halliburton, Baker Hughes and CGG. His downstream experience includes engagements for a refinery, and lubricant blending 
and distribution operations for two global majors. 

Nowar has worked on the audits of various major banks in Yemen including international and Islamic banks. He has detailed 
knowledge in the credit and facilities and computer operations of banks. Also, he has worked in the audits of several foreign 
international and local insurance companies in Yemen and Syria.
Nowar’s advisory experience includes oversight of development, evaluation, and review of financial, administrative, and human 
resources systems and procedures in Yemen, including internal staff regulations, for oil operators and clients across all sectors 
of the economy.
In his capacity as senior auditor, Audit Manager and Partner, Nowar has supervised many accounting, auditing and consulting 
services offered to clients. 

Representative clients
Sabic entities like Jubail Chemicals, SADAF & United, Eastern Cement Company, BAITEK, Al Qahtani Group, Saudi Global 
Ports, Tootal Yemen, Slemberger, Halliburton Yeman, Weatherford, NPS, Nabors Saudi.
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Omar Ali 
Senior Manager, Audit

Tel +966 11 874 8662 
Mob +966 54 990 3224 
osali@kpmg.com

Professional Associations

– Certified Public Accountant (CPA) -United States
– BSc Accounting – Ain Shams University - Egypt

Background
Omar Ali is a Manager at our Riyadh office. He has more than 11 years of experience in providing audit services to a wide 
range of clients in Egypt, and Kingdom of Saudi Arabia.
His experience covered several lines of businesses, his experience covered several lines of businesses such as Services, 
Manufacturing, FMCG, Retail industry, Healthcare, Real-estate, Maritime transport, and Industrial Markets.

Professional Experience
Omar engaged in audit for multinational clients. Omar has Attended various Auditing and Accounting Trainings in Middle East, 
he has extensive experience in managing various type of engagements which includes: Audit engagements, Agreed Upon 
procedures engagements.

Omar has extensive experience in managing various type of engagements including: Business Combinations, Agreed Upon 
procedures engagements, evaluating the efficiency of the internal controls and Risk assessment.



© 2024 KPMG Professional Services, a registered company in the Kingdom of Saudi Arabia, and a non-partner member firm of the KPMG network of independent firms 
affiliated with KPMG International Cooperative, a Swiss entity. Member firms of the KPMG network of independent firms are affiliated with KPMG International. All rights 
reserved. The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.

معا من أجل الأفضل32

Appendix 1 – CVs

© 2024 KPMG Professional Services, a registered company in the Kingdom of Saudi Arabia, and a non-partner member firm of the KPMG network of independent firms 
affiliated with KPMG International Cooperative, a Swiss entity. Member firms of the KPMG network of independent firms are affiliated with KPMG International. All rights 
reserved. The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.

معا من أجل الأفضل32

Abhisek Bhattacharyya 
Partner, IT Audit

Professional Associations

– Associate Chartered Accountant (Institute of 
Chartered Accountants of India)

– Certified Information Systems Auditor (ISACA, USA)
– Chartered Certified Fintech Professional (GAFM, 

USA)
– Oracle Certified Expert (Oracle, USA)
– Bachelor of Commerce, India

Background
20 years of technology, business risk advisory, internal controls & assurance experience spanning India, Middle East, UK, 
USA and Canada. Business Leader and Head of IRM for Middle East in KPMG. Led practices for ERP Risk Advisory, GRC 
technology  including IT Integrated Audits and ERP Analytics in a Big 4 with responsibility of business development, growth 
and maintenance of P&L for the service line.

Experience of end-to-end implementation of Oracle E Business Suite, Oracle GRC, SAP GRC, Metric Stream & RSA Archer 
Automations including support and upgrades. Working experience of assessment of security and controls in core banking, 
treasury, data warehouse and payment applications in large banks.

Extensive experience of Self Assessments (Technology Focused), Risk Assessment, Risk Prioritization and implementation 
of IT & Business Risk Management technology/GRC solutions. Experienced in various design and implementation of internal 
controls framework assignments (ICOFR), IT SOX compliance and automation of controls.

Extensive experience of working with 3 Lines of Defense in large entities. Detailed knowledge of COSO, COBIT, ISO 27001, 
user access management, segregation of duties and other governance/compliance frameworks.  Represented Big 4 firms in 
various Audit Committees, Steering Committees and other Governance forums. Trainer for ERP, GRC, Data Analytics and 
ERP Analytics for IIA, UAE and KSA.

Representative clients
Saudi Telecom, National Commercial Bank, First Abu Dhabi Bank - UAE, Etihad Airways – UAE, Majid Al Futtaim Group – 
UAE, Department of Finance – UAE, Emaar Properties – UAE, Qatar Airways – Qatar, Vale Inco – Canada, Sony – UK, Aviva 
- India 
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Aram Asatryan
Head of Department of Professional Practice

Tel +37495 22 16 96
Mob: +37410 56 67 62 x41110
aasatryan1@kpmg.com

Education and Professional Associations
– MA Economics, Yerevan State Economic University
– PhD-equivalent degree in Economic Sciences, Yerevan 

State University
– Member of ACCA and Certified Russian and Armenian 

Statutory Auditor

Background
– Joined KPMG in 2002 and has over 21 years of audit and accounting experience. 

– Worked in multiple geographical locations including Armenia, UK, Russia, Kazakhstan, Ukraine, UAE and Saudi Arabia.

– Graduated MA Economics with a distinction from the faculty of International Economic Relations at the Yerevan State 
Economic University and later obtained a PhD-equivalent degree in Economic Sciences in Mathematical Modeling in 
Economics from Yerevan State University.

– Prior to joining KPMG, Aram was a member of the Ministry of Finance in Armenia and acted as the head of the Financial 
Reporting Methodology Group. During his years in Moscow, he was also a member of the IFRS Implementation Group of 
the Ministry of Finance in Russia. 

Current role

– Heads KPMG Department of Professional Practice (DPP) covering the Saudi Levant Cluster, Lower Gulf and Caspian.

– Specializes in IFRS and provides support to engagement teams on IFRS technical and practice issues with special focus 
on financial instruments.

– Member of, KPMG Global Financial Instruments topic team and several other topics team at KPMG EMA level.

Professional Experience

– International Financial Reporting Standards and International Auditing Standards.

– IFRS topic specialization: Financial Instruments.
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Ali Sainudheen
Partner, Tax & Zakat

Tel +966 11 874 8500 
Mob +966 50 995 3220
asainudheen@kpmg.com 

Professional Associations
– Member of Institute of Chartered Accountants 

of India
– Commerce and Business Graduate

Background
Ali is Partner at KPMG, Saudi Arabia. Ali has over 19 years of tax and zakat experience in the Kingdom of Saudi Arabia during 
his employment with other Big 4 Firm. Before moving to Saudi Arabia, he started his career in tax in India and in total has more 
than 23 years of business tax consulting experience.

Professional Experience
Ali is advising major clients on Saudi Arabian tax and zakat matters from diverse sector. He is also advising major 
multinational companies, local Groups and Government enterprises from diverse sectors on Saudi Arabian tax and Zakat 
matters. He is also involved in dealing with the existing and potential investors in structuring of the business from tax and zakat 
perspective and also involved in tax and zakat due diligence projects

He has extensive experience in Saudi Arabian tax and zakat policy and controversy matters such as filing of appeal with Tax 
Authorities and Appeal Committee and is actively involved in settlement of major tax and zakat disputes

He is also a regular speaker in Tax Seminars and at various events of professional and business Groups where he shares his 
experience on Saudi Arabian tax, zakat, withholding tax and Saudi Arabian Transfer Pricing.
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Graham Middleton
Partner, Pensions

Function and Specialization
– Graham is a Partner and leads the Swiss pensions  

team within KPMG AG, and is responsible for  
international consulting within Europe

– He specializes in International Pension & Actuarial  
Consulting

Education
– MA Mathematics, University of Cambridge
– Fellow of the Institute of Actuaries in the UK,  

1993
– Fellow of the Conference of Consulting Actuaries  

(US)

Background
Graham is a qualified UK actuary with more than 25 of experience of consulting to governments,  companies and other 
organizations on their international pension arrangements. Graham started  his career with a UK domestic focus before 
moving into international consulting. He has been with  KPMG since 2000, initially in London where he led the UK international 
team and then since 2009  in Zürich, Switzerland where he has built up a Zürich based team, consulting to Swiss, regional and  
global clients.

Professional and industry experience
The Swiss pensions practice is a center of excellence within KPMG for global pensions consulting  and has clients in 
Switzerland, EMEA and across the globe. The team has deep international  capabilities and supports KPMG practices in 
locations where there is not a pensions practice or  where cross-territory expertise in required. The Swiss pensions practice is 
involved in the financial  statement audits of most significant audit clients of the firm. Graham personally leads the team on  
ABB and Credit Suisse (both US GAAP) and Roche and Syngenta (both IFRS). He is also involved  in numerous other audits 
of listed Swiss companies (under IFRS), the Swiss subsidiaries of EU  listed entities (under IFRS) and Swiss subsidiaries of 
US companies (under US GAAP).

Graham is the KPMG lead for several annual IFRS (and US GAAP, which is similar) actuarial  valuation mandates, both within 
Switzerland and internationally. He also leads the IFRS pensions  consolidation exercises for a number of Swiss/Europe based 
multi-nationals. The Swiss pensions  practice provides a range of actuarial services to KPMG’s clients in the Middle East, 
including the  Kingdom of Saudi Arabia. Graham is a regular visitor to Saudi Arabia and has worked with clients  in Saudi 
Arabia for a number of years. Graham has extensive experience regarding technical  pensions accounting matters as well as 
understanding how the results of actuarial calculations fit  into the wider corporate reporting and budgeting.
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Faisal Faiz
Associate Director, Audit Data Analysis

Tel +966 11 874 8662 
Mob +966 55 772 0056
faridahmed1@kpmg.com 

Background

Faisal is an experienced Audit professional having over 10 years of experience of Audit & Assurance within KPMG in 
different geographies. 

Professional Experience
He is the lead manager for KPMG Saudi Arabia’s Audit Data Analytics initiative with a focus to leveraging automation and 
business intelligence in identifying IFRS and KPMG industry knowledge based risky areas, transaction, events and 
relationships beneficial to the audit process at all stages of the audit as well as insightful to the clients business operations 
and financial reporting.

Representative clients

During his association with KPMG in Saudi Arabia and the UK, he has managed the audits of various non-financial and 
financial institutions that include AlJomaih, Airbus, Pepsico, Banque Saudi Fransi, Saudi British Bank, JP Morgan, Standard 
Bank, ICBC, HSBC Saudi Arabia and Funds managed by Saudi Fransi Capital, Ashmore Saudi Arabia and HSBC Saudi 
Arabia.
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Samudra Chatterjee
Associate Director, Financial Risk Management

grahammiddleton@kpmg.com

Educational Qualification:
Masters in Economics (Banaras Hindu University, 
India)

Qualified U.G.C. National Eligibility test in Economics

Bachelors (Honours) Economics (Delhi University, 
India)

Background
Samudra has 13 years of risk management experience within banking and consulting environment. He specializes in the financial 
risk management domain performing gap analysis, model development, model validation and refinement, model implementation, 
project management, business requirements gathering and developing solutions.

Professional Experience
Masters in Economics (Banaras Hindu University, India) Qualified U.G.C. National Eligibility test in Economics Bachelors 
(Honours) Economics (Delhi University, India)

Development and validation of IRB models for Retail and Wholesale portfolios. Models have been developed for different risk 
components: PD, EAD & LGD required as critical inputs for capital estimation and used the model estimates for computation of 
RWA across asset classes. Involved into implementation of the models thereby ensuring periodic reporting for regulatory purposes

Development of Stress testing models using a range of scenarios as prescribed by the regulators or selecting suitable set of 
macroeconomic indicators to determine the impact on the financial metrics

Representative clients
ENBD, Dubai Islamic Bank, FAB, MAF Finance, Commercial Bank of Dubai, Habib Bank AG Zurich, National Bank of Fujairah, 
Etisalat, Bank Dhofar, Bank of Jordan, Abdul Latif Jameel United Finance Company 



© 2024 KPMG Professional Services, a registered company in the Kingdom of Saudi Arabia, and a non-partner member firm of the KPMG network of independent firms 
affiliated with KPMG International Cooperative, a Swiss entity. Member firms of the KPMG network of independent firms are affiliated with KPMG International. All rights 
reserved. The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.

 KPMG Professional Services, a registered company in the Kingdom of Saudi Arabia, and a non-partner member firm of the KPMG network of independent firms 2024 ©معا من أجل الأفضل38
affiliated with KPMG International Cooperative, a Swiss entity. Member firms of the KPMG network of independent firms are affiliated with KPMG International. All rights 
reserved. The KPMG name and logo are registered trademarks or trademarks of KPMG International.

News and awardsKPMG Global 
at a glance

2022 facts and figures

265,646
people globally

+4.1% 
employed in 2022

52%

48%

As part of the IDE Collective Action Plan 
launched in FY21, KPMG took an important 
step towards gender diversity by setting an 
intention to have women in more than one-
third of leadership roles globally by 2025.

KPMG ranked No. 39 on FORTUNE 
Magazine’s 100 Best Companies to Work 
For. We have been listed 13 times in the 
last 14 years.

Commitment to Lifelong Learning: KPMG 
distributed nearly 5 million books 
worldwide through “KPMG Family for 
Literacy” (KFFL).

In FY21, KPMG launched its new global 
ESG plan that includes more than 
US$1.5 billion investment over the next 
three years.

The Forrester Wave: AI Consultancies Q1 
2021 has named KPMG a Global Leader 
among Artificial Intelligence service providers 
and the master of AI for business transparency, 
automation, auditability and risk.

A B O U T  U S

Americas

66,892
EMA

142,368
Asia Pacific

56,386

global revenues in 2022
$34.6 bn

Americas: $13.7 bn 

EMA: $14.6 bn 
Per region

Per function

Asia Pacific: $6.3 bn

Audit: $11.9 bn

Tax & Legal: $7.3 bn

Advisory: $15.4 bn
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KPMG Saudi Levant 
Cluster at a glance

A B O U T  U S

Our locations

2000+
Number of all Employees

IRAQLEBANON

PALESTINE

SAUDI ARABIA

JORDAN

News and awardsWorkforce by level

Gender ratio

Saudi Arabia

Leadership

19.5%
Management

15%
Team members

65.7%

Leadership

7.5%
Management

7.5%
Team members

85%

Lebanon

Leadership

7.8%
Management

9.5%
Team members

82.7%

Jordan

Management
Team members

Leadership

FemaleMale

25%75%

Saudi Arabia

50%50%

Lebanon

60%40%

Jordan

Cfi Best Auditor 
Award 2022 

Launched our Board 
Leadership Centre 

Launched our own 
Impact Plan

Hosted the first Regional 
Family Business Summit 
in 2022

Our chairman recognized 
as one of the best 100 
Arab CEOs at G2T Global 
Awards 2022

Launched CoE for 
Metaverse and Digital 
Twins 
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Planet

Reducing our impact on the planet to create 
a world with a sustainable future.

Manage usage, identify energy saving 
opportunities, conserve consumption and 
reduce carbon emissions.

Promote recycling to save energy and 
reduce greenhouse gas emissions, which 
helps to tackle climate change.

Ensure our office facilities are ecofriendly
with managed energy emissions and 
reduced waste generation.

People
Capitalize on and celebrate our people’s 
differences to create a high performing and 
meaningful work culture.

Creating meaningful work and growth 
opportunities for our people.

Incorporate the different elements that allow 
people to bring their whole selves to work 
and celebrate their differences.

Creating an environment that enhances 
individuality in a way our people and partners 
show up with a sense of pride. A workplace 
that motivates execution with excellence.

Prosperity

Deliver a positive contribution to the society 
and devise initiatives of societal impact in 
alignment with our SDGs.

Create the right impact, driving outcomes for 
our clients, people, community, and 
organization.

Foster a culture of providing skilled 
volunteering and pro bono work among our 
employees as part of our commitment to 
giving back.

Governance
Reflecting our values in all of business 
processes and complying with highest 
standards as per rules and regulations.

Report yearly progress on 
Our Impact Plan.

Align firm strategy to embed ESG in all 
KPMG SLC activities with an emphasis 
on organizational transparency, in all 
our existing services and solutions.

Making ESG part of each employee 
development plan.

Our Impact Plan
Inclusion, Diversity and Equity (IDE) are fundamental to 
our success as a business and a core principle applied 
to our departments and programs embracing a culture 
that is built on trust and creating a safe environment for 
employees. At KPMG we are committed to:

Inclusion: We commit to creating a safe environment 
built on trust, where we can bring our true authentic 
selves to work and feel valued for our unique 
contributions and perspectives.
Diversity: We commit to embracing and respecting the 
variety of unique experiences, cultures, identities, and 
perspectives we collectively bring.
Equity: We commit to standing against systemic 
barriers and biases. We help level the playing field and 
ensure everyone can succeed and thrive.

Go digital: take notes on your phone 
or computer

Turn off lights when you leave a room

Declutter and donate

Use reusable bottles

Reduce the use of paper

Investing in our people 

237
courses

28,000+
hours of
training
Training and 
technical hours

Supporting our communities

71
General L&D 
courses 

45
Advisory L&D 
courses

35
Tax L&D 
courses

86
Audit L&D 
courses

H I G H L I G H T S

Committed to sustainability: 
highlights on climate action

Includes pro 
bono hours, skill-
based activities, 
and hours of
financial support

3705
support hours

Through embedding 
ESG into our culture,
we proudly created 
positive impact to our
communities.

17
initiatives

To find out more on 
Our Impact Plan 
please see our report:

https://assets.kpmg.com/content/dam/kpmg/sa/pdf/2022/our-impact-plan-2022.pdf
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Commitments and Code of Conduct
Trust is earned by doing the right thing—not just 
some of the time but all the time and in a world 
that rapidly changes and becomes more complex, 
this simple principle has never been more important.

Our collective commitments are:

Our Impact Plan

2000+

5%

Lebanon
12%

83%
Saudi 
Arabia

Glide time Sabbatical
 leave

Part-time

Tele-
commuting

Reduced 
working

Phased 
return

Tele-
working

Complying with laws, regulations,
and standards

Working with the right clients and 
third parties

Focusing on quality

Maintaining our objectivity and
independence

Not tolerating illegal or unethical acts

Protecting information

Competing fairly

Creating an inclusive environment
where everyone can thrive

Building public trust

Headcount

Jordan

Our community initiatives 

Demographics of our CO-OP training program

Building a
generation

Giving back

Empowering 
women

Caring for our people
We are committed to protecting the physical and 
mental well-being of our people, and that is to 
enable them to be effective and productive. 

The Flexible Work Policy showcases our support 
which is a crucial element for consistently being a 
growing and an evolving business. By instating this 
policy, we empower our people to achieve our 
value of Excellence. There are many themes to our 
flexible work policy including:

Female Male Tax AdvisoryAuditCentral Services and Markets

69%31%22
Jan

22
Jun

22
Sep

9% 37% 15% 38%

51%49 %

56%44 %

52%9% 37% 2%

11% 46% 33%10%

Additionally, the following initiatives were 
implemented as part of our people strategy:

Bupa Health Lounge Day 

A Healthy Ramadan

Stress Awareness Month

Breast Cancer Awareness Month

Mental Health Awareness Month

H I G H L I G H T S
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Our audit clients in Saudi Arabia:

Credentials

Select listed clients Select private clients Select sector clients

Alrajhi Bank Public Investment Fund China Railway

Saudi National Bank NEOM National Shipping Company (Bahri)

Arabian Centers Company Limited Emaar The Economic City SAPTCO

Saudia Dairy and Foodstuff Co. Abdulkadir Al Muhaidib and Sons Group (AMG) Saudi Arabian Airlines Corporation (SAUDIA)

Alinma Bank Sadara Chemical CO (SADARA) Saudi Railway Company (SAR)

Banque Saudi Fransi Fakieh Poultry Farms Abdullatif Alissa Automotive Company

Rabigh Refining & Petrochemical Co (PETRORABIGH) Saudi Tadawul Group Holding Company Airbus

Almarai Company Hungerstation Company Boeing Saudi Arabia

Alkhorayef Water and Power Technologies Co. Saudi Credit Bureau (SIMAH) Alsalam Aerospace Industries

The Company for Cooperative Insurance Saudi Arabian Investment Company Alessa Group

Dallah Healthcare Company Halliburton Rosenbauer

BinDawood Holding Co. King Abdullah Economic City
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Audit Financial 

Proposal 

Ibrahim Ahmed Al-Bassam & Co. 

Certified Public Accountants 

(Member of PKF International) 



 

 

Ibrahim Ahmed Al-Bassam & Co. 

Certified Public Accountants 

(Member of PKF International) 

10 March 2024  
 

Atlas Elevators General Trading and Contracting Co 

Riyadh 

Kingdom of Saudi Arabia 

Attn: Audit Committee 
 

Dear Sir, 

Thank you for providing us the opportunity for rendering the professional services relating to the audit and review of the financial 

statements of Atlas Elevators General Trading and Contracting (“the Company”) for the year ending December 31, 2024. 

 

The following is the fee structure for the above services (SAR excluding VAT): 
 

S. No Description Fees Payment Terms 
Required Time 

(working weeks) 

Total Allocated 

Team Hours 

1. 
Annual Audit of the Consolidated Financial Statements 

for the year ending 31 December 2024. 
200,000 

- 50% upon signing of Engagement letter 

- 50% upon issuance of draft deliverables 

6 526 

2. 
Semi-annual review of condensed Consolidated 

financial statements of the Company. 
80,000 

- 50% upon signing of Engagement letter 

- 50% upon issuance of draft deliverables 

3 219 

 3. 
Annual Audit of the Financial Statements for the year 

ending 31 December 2024 – stand-alone. 
65,000 

- 50% upon signing of Engagement letter 

- 50% upon issuance of draft deliverables 

2 175 

4. 
Annual Audit of the Financial Statements for ATLAS 

factory for the year ending 31 December 2024. 
70,000 

- 50% upon signing of Engagement letter 

- 50% upon issuance of draft deliverables 

4 342 

5. 
Zakat Annual Return filing for  ATLAS factory  for the 

year ending 31 December 2024 
10,000 

- 100% upon issuance of each draft 

deliverable 

- - 

6. 

Zakat Annual Return filing for  Atlas Elevators General 

Trading and Contracting for the year ending 31 

December 2024 

25,000 

- 100% upon issuance of each draft 

deliverable 

- - 

7. QAWAEM Upload Nil -  - - 

 Total  450,000 -    

 
  



 

 

Ibrahim Ahmed Al-Bassam & Co. 
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(Member of PKF International) 

 
 
 
 

TERMS AND CONDITIONS 
 

 All Invoices are required to be cleared within 1 week of invoice date. Signed deliverables will be issued upon clearnce of outstanding dues only. Without 

limiting its rights or remedies, Firm may halt or terminate immediately its services entirely, without any prior written notice if payment is not received 

within 30 days of the date of the invoice. 

 Our proposal is valid for the period of  30 working days. 

 Acceptance of proposal is subject to clearance from risk and quality department. 

 Out of pocket expenses will be billed separately based on the overrun hours due to management delays, implication of new accounting treatment and 

adoption of new standards after mutual consent. 

 Pricing of the proposal is based on the minimum timeline required, If there is a need to reduce the timeline, additional resources can be deployed as per 

the required and the pricing will be increased in the same proportion. 

 Pricing is based on the assumptions that field work will starts in xx 2023 

 Pricing is considered as a group package and will not be valid for individual selection. 

 For any travelling need (including inventory counts and field visits) logistics including accommodation, food and per diem other than Riyadh, Jeddah 

and Khobar has to be arranged by the management or PKF can arrange the same and will be billed to the client. 

 

- The fees quoted for the services are based on certain assumptions. Circumstances may arise during the engagement that may significantly affect the 

targeted completion dates and our fee estimate. As a result, additional fees may be necessary. Such circumstances include but are not limited to the 

following: 
 

 Audit Facilitation 
 

- Changes to the timing of the engagement at the Company's request usually require reassignment of personnel used by the firm in the performance of services 

hereunder. However, because it is often difficult to reassign individuals to other engagements, firm may incur significant unanticipated costs. 

- Deterioration in the quality of the Company's accounting records during the current-year engagement in comparison with the prior-year engagement. 

- A completed trial balance, referenced to the supporting analyses and schedules and the Financial Statements, is not provided timely by the Company. 

 

 



 

 

Ibrahim Ahmed Al-Bassam & Co. 
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- Draft of the Financial Statements with appropriate supporting documentation are not prepared accurately and timely by the Company's personnel.  

- Electronic files in an appropriate format and containing the information requested are not provided by the Company on the date requested for our use in 

performing file interrogation. Firm will provide the Company with a separate listing of the required files and the dates the files are needed. 
 

 Significant issues or changes 
 

- Significant deficiencies or material weaknesses in the design or operating effectiveness of the Company's internal control over financial reporting are 

identified during our audit that result in either an expansion of the scope of our testing procedures related to internal control over financial reporting and/or 

an expansion of our audit procedures on the related financial-statement accounts.  

-  

- A significant level of proposed audit adjustments is identified during our audit. 

-   

- A significant number of drafts of the Financial Statements submitted for our review or we identify a significant level of deficiencies in the draft of the 

Financial Statements.  
 

▪ Significant new issues or changes as follows:  
▪ New accounting issues.  
▪ Changes in accounting policies or practices from those used in prior year.  
▪ Events or transactions not contemplated in our budgets.  
▪ Changes in the Company's financial reporting process or IT systems.   
▪ Changes in the Company's accounting personnel, their responsibilities, or their availability.  
▪ Changes in auditing standards.  

 
- Change in the Company's use of specialists or their work product does not meet the qualifications required by generally accepted auditing standards for 

our reliance upon their work. 

 

- The procedures necessary to adopt any new Financial Reporting Framework Standards have not been completed by the Company's personnel. 

    

- Changes in audit scope caused by events that are beyond our control.   
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Upon your acceptance, we will provide you with the engagement letter, which will formalize the terms of the engagement for our professional services 

 

We want to take this opportunity to assure you that, if appointed, our people will be responsive and contribute in every way to your future success. 

 

 

Sincerely, 

 

For Al-Bassam & Co. 
 

 

 

 

Ibrahime ahmed Albassam  

Partner 
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